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Permtenune.

yncanrere!



Sagada II.1. (Orser npusesen na crp.603.) Borancimre BEJINYNHY VYI-
7Ta B pammaHax, uzobpasute yroa: a) 30° 6) 135°; B) 90°, 1) 210°
) 180° e) 70°; &) 20°.



amada I1.2. (Orser npusesen na crp.641.) Brrancianre BeMYInHY YT-
™ 7 7
Ja B Tpajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0) 5; B) Z; r) g; ) ZT;

e) gﬂ'; 8) 1, x) /3.



Sagada I1.3. (Orser npusesen na crp.682.) Haitaure (HpI/I6JII/DKéHHO) Be-
JINYUMHY YIVIOB, H300ParKeHHBIX Ha PUCYHKE.



3agada I1.4. (Orser npusesen na crp.722.) 1/1306pa31/1Te (HpI/I6HI/I}KéHHO)

2
yrael, pasEbe: a) 0,5, 6) 1; B) V/2; 1) —g; a) 5 e) i

s

§) —

Y



III. Onpenesnenne TpuroHoMerpmiueckmx (pyHKIOHi c
IIOMOMIBIO CICTEMBI KOOPAMHAT



IT1.1. Onpenesienune cunyca
Cunyc yrja — OTHOIIEHNE JIJINHEL. ..

e



IT1.1. Onpenesienune cunyca
Cunyc yrja — OTHOIIEHNE JIJINHEI

IIPOTUBOJIEKAIIEr0 KaTeTa K JJINHE T'H-
ITOTEHY3bI.

e



IT1.1. Onpenesienune cunyca
Cunyc yrjia — OTHOIIEHNE JJINHEI

IIPOTUBOJIEXKAIIETIO KATeTa K JIJIUHE I'd-
TIOTEHY3HI.
[TosTomy, 9TOOBI cCHHYC OBLI paBeH JIJINHE

A KaTeTa, HaJg0 YTOOHI...



IT1.1. Onpenesienune cunyca

el

Cunyc yrjia — OTHOIIEHNE JJINHEI
IIPOTUBOJIEXKAIIETIO KATeTa K JIJIUHE I'd-
TIOTEHY3HI.

[TosTomy, 9TOOBI cCHHYC OBLI paBeH JIJINHE
KaTeTa, HaJg0 4TOObI

JJIMHA TUIIOTEHY3bI Obliia paBHa 1.



IT1.1. Onpenesienune cunyca

A .

Cunyc yrjia — OTHOIIEHNEe JJINHEI
IIPOTUBOJIEXKAIIETO KATeTa K JIJIUHE I'd-
TIOTEHY3HI.

[TosTomy, 9TOOBI cCHHYC OBLI paBeH JIJINHE
KaTeTa, HaJg0 4TOObI

JIMHA TUIIOTEHY3bI Oblyia paBHa 1.



IT1.1. Onpenesienune cunyca

A.

Cunyc yrjia — OTHOIIEHNE JJINHEI
IIPOTUBOJIEXKAIIETO KATeTa K JIJIUHE I'd-
TIOTEHY3HI.

[TosTomy, 9TOOBI cCHHYC OBLI paBeH JIJINHE
KaTeTa, HaJg0 4TOObI

JUIMHA TUIIOTEHY3bI Oblyia paBHa 1.



IT1.1. Onpenesienune cunyca
Cunyc yrja — OTHOIIEHNEe JIJINHEI

IIPOTHUBOJIEXKAIIET'O KaTeTa K JjIMHe I'i-
TTOTEHY3bI.

y [TosTomy, 9TOOBI CHHYC OBITT paBeH JJTNHE
KaTeTa, HaJg0 4TOObI
JIJITNHA TUTIOTEHY3bI ObLIa paBHa 1.



IT1.1. Onpenesienune cunyca
Cunyc yrja — OTHOIIEHNEe JIJINHEI

IIPOTHUBOJIEXKAIIET'O KaTeTa K JjIMHe I'i-
TTOTEHY3bI.

y [TosTomy, 9TOOBI CHHYC OBITT paBeH JJTNHE
KaTeTa, HaJg0 4TOObI
JIJITNHA TUTIOTEHY3bI ObLIa paBHa 1.



IT1.1. Onpenesienune cunyca
IIMeeM Tpu paBHBIX OTPE3KA C OOIIUM

KOHTIOM. HampamnBaeTcs: TpOBECTH. ..



IT1.1. Onpenesienune cunyca
IIMeem Tpu paBHBIX OTpe3Ka C 00-

UM KOHITOM. HampammBaeTcs MpoBecTn
OKPY2KHOCTb.



IT1.1. Onpenesienune cunyca
SHAYNT, YTOOBI HAWTKU CHHYC yIJa «

Y 1 Hy2KHO TOUKY P(1,0) moBepHYTH BOKPYT
Ha4uaJ1a KOOPIMHAT Ha YIOJ (.

P(1;0)




IT1.1. Onpenesienune cunyca
SHAUYNT, YTOOBI HAWTKU CHUHYC yIya «

Y 1 Hy2KHO TOUKY P(1,0) moBepHYTH BOKPYT
Pu(z;y) HavaJa KOOPJAWHAT Ha YTOJ (.
[Tosryaum Touky P,(z,y).

P(1;0)

0 T




IT1.1. Onpenesienune cunyca

yl
Pu(z;y)
P(1;0)
0 T

SHAUYNT, YTOOBI HAWTM CHHYC yIJa «
Hy2KHO TOUKY P(1,0) moBepHYTH BOKPYT
Havaa KOOPAMHAT Ha YIoJI (.
[Tosryanum Touky P,(z,y).

CuUHYC 3T0 JIJIMHA IIPOTUBOJIEXKAIIETO Ka-
TeTa, TO eCTh...



IT1.1. Onpenesienune cunyca

yl
Pu(z;y)
P(1;0)
0 T

SHAUYNT, YTOOBI HAWTM CHHYC yIJa «
Hy2KHO TOUKY P(1,0) moBepHYTH BOKPYT
Havaa KOOPAMHAT Ha YIOJI (.
[Tosryaum Touky P,(z,y).

CuHYyC 3T0 JIJIMHA IIPOTUBOJIEXKAIIETO Ka-
TeTa, TO eCTh...



IT1.1. Onpenesienune cunyca

yl
Pu(z;y)
P(1;0)
0 T

SHAYNT, YTOOBI HAWTU CHHYC yIJa «
Hy2KHO TOUKY P(1,0) moBepHYTH BOKPYT
Havaa KOOPAMHAT Ha YIOJI (.
[Tosryaum Touky P,(z,y).

CuUHYC 3TO0 JIJIMHA IPOTUBOJIEXKAIIETO Ka-
TeTa, TO eCTh...



IT1.1. Onpenesienune cunyca

yl
Pu(z;y)
P(1;0)
0 T

SHAYNT, YTOOBI HAWTU CHHYC yIJa «
Hy2KHO TOUKY P(1,0) moBepHYTH BOKPYT
Havaa KOOPAMHAT Ha YIOJI (.
[Tosryaum Touky P,(z,y).

CuUHYC 3TO0 JIJIMHA IPOTUBOJIEXKAIIETO Ka-
TeTa, TO ecTh opauHaTa T. P, (x,y).



IT1.1. Onpenesienune cunyca
CUHyCO./\/L Yyena & Ha3vleaecmcA opdunama

Y MOYKU, TOAYYEHNAHA NOGOPOMOM MOUKY
Po(z;y) (1;0) soxpye nauara xoopdunam na yeon
Q.
P(1L;0)

0 T




IT1.1. Onpenesienune cunyca
CUHyCO./\/L Yyena & Ha3vleaecmcA opduHama

Y MOYKU, TOAYYEHNAHA NOGOPOMOM MOUKY
Po(z;y) (1;0) soxpye nauara xoopdunam na yeon
Q.
P(1:0) NubiMu csioBaMH, Sin v = .

0 T




IT1.2. Onpenesenne KocuHyca
Temeph ompegennM KOCUHYC.

Po(z;y)

"
/ | \P(1;0)




IT1.2. Onpenesenne KocuHyca
KOCI/IHYC — 9TO JJIMHa ITPUJIEZKAIIET'O Ka-

TeTa, TO eCTh...

Po(z;y)

"
/ | \P(1;0)




IT1.2. Onpenesenne KocuHyca
KOCI/IHYC — 9TO JJIMHa ITPUJIEZKAIIET'O Ka-

Tera, TO ecTh abcrmeca T. P, (x, ).
Pu(z;y)

"
/ | \P(1;0)




IT1.2. Onpenesenne KocuHyca
Kocunycom yeaa o naszvieaemes abcuyuc-

Y Ca MOUKU, NOAYUEHHAA NOBOPOTNOM MOY-
Po(z;y) ku (1;0) 6oxpye nauana woopdunam na
yeon Q.
P(1L;0)

0 | T




IT1.2. Onpenesenne KocuHyca
Kocunycom yeaa o naszvieaemes abcuyuc-

Y Ca MOUKU, NOAYUEHHAA NOBOPOTNOM MOY-
Po(z;y) ku (1;0) 6oxpye nauana woopdunam na
yeon Q.

P(1:0) HBIMI cJI0BaMH, COS Q¥ = .

0 | T




IT1.2. Onpenesenne KocuHyca

sin90° = . ..

Po(;y)

X

Yy
(L oo
7/




IT1.2. Onpenesenne KocuHyca

sin90° = . ..

F.(0;1)

~90°  \P(1;0)
i

-
o




IT1.2. Onpenesenne KocuHyca
sin 90° = 1.

F.(0;1)

~90°  \P(1;0)
i

-
o




IT1.2. Onpenesenne KocuHyca

cos90° = ...

P.(0;1)

X

Y
/ ~90° \P(1;0)




IT1.2. Onpenesenne KocuHyca
cos 90° = 0.

P.(0;1)

X

Y
/ ~90° \P(1;0)




I11.3. I'eomeTpuyeckoe npeacTaBjieHIe TaHTeHCA
Tanrenc yrya paBeH OTHOIIEHHWIO JJUHBI IIPOTHU-

BOJIEZKAIIICI'O KaTE€Ta K JJIMHE IIPpUJIEC2KAIILETIO Ka-
TETa.

el



I11.3. I'eomeTpuyeckoe npeacTaBjieHIe TaHTeHCA

el

Tanrenc yriia paBeH OTHOIIEHHWIO JJIMHBI ITPOTHU-
BOJIEXKAITIETO KaTeTa K JIJINHE MPUJIEXKAIIero Ka-
TeTa.

st Toro, 4Tobbl TAHI'E€HC YMCJIEHHO ObLI paBeH
JJINHE KaTeTa, HaJl0, YTOOB! pU/IesKaliuii KaTeT
uMeJst ey 1.



I11.3. I'eomeTpuyeckoe npeacTaBjieHIe TaHTeHCA
Tanrenc yrya paBeH OTHOIIEHHWIO JJUHBI IIPOTHU-

BOJIEXKAITIETO KaTeTa K JIJINHE MPUJIEXKAIIero Ka-
TeTa.

st Toro, 4Tobbl TAHI'E€HC YMCJIEHHO ObLI paBeH
JUIMHE KaTeTa, HaJl0, YTOObI IIPUJIeXKAIuil KaTeT

::\ uMeJst ey 1.



I11.3. I'eomeTpuyeckoe npeacTaBjieHIe TaHTeHCA
Tanrenc yrya paBeH OTHOIIEHHWIO JJUHBI IIPOTHU-

BOJIEXKAITIETO KaTeTa K JIJINHE MPUJIEXKAIIero Ka-
TeTa.

st Toro, 4Tobbl TAHI'E€HC YMCJIEHHO ObLI paBeH
JJINHE KaTeTa, HaJl0, YTOOB! pU/IesKaliuii KaTeT
uMeJst ey 1.



I11.3. I'eomeTpuyeckoe npeacTaBjieHIe TaHTeHCA
Tanrenc yrya paBeH OTHOIIEHHWIO JJUHBI IIPOTHU-

BOJIEXKAITIETO KaTeTa K JIJINHE MPUJIEXKAIIero Ka-
TeTa.

st Toro, 4Tobbl TAHI'E€HC YMCJIEHHO ObLI paBeH
JJINHE KaTeTa, HaJl0, YTOOB! pU/IesKaliuii KaTeT
uMeJst ey 1.



I11.3. I'eomeTpuyeckoe npeacTaBjieHIe TaHTeHCA
Tanrenc yrya paBeH OTHOIIEHHWIO JJUHBI IIPOTHU-

BOJIEXKAITIETO KaTeTa K JIJINHE MPUJIEXKAIIero Ka-
TeTa.

st Toro, 4Tobbl TAHI'E€HC YMCJIEHHO ObLI paBeH
JJINHE KaTeTa, HaJl0, YTOOB! pU/IesKaliuii KaTeT
uMeJst ey 1.




I11.3. I'eomeTpuyeckoe npeacTaBjieHIe TaHTeHCA
Tanrenc yrya paBeH OTHOIIEHHWIO JJUHBI IIPOTHU-

BOJIEXKAITIETO KaTeTa K JIJINHE MPUJIEXKAIIero Ka-
TeTa.

st Toro, 4Tobbl TAHI'E€HC YMCJIEHHO ObLI paBeH
JJINHE KaTeTa, HaJl0, YTOOB! pU/IesKaliuii KaTeT
uMeJst ey 1.




I11.3. FeOMeTpH‘{eCKOe IpeacTaBJIeHNEe TaHTeHCa
Ormoxkum orpesok [0; 1] a ocu O




I11.3. FeOMeTpH‘{eCKOe IpeacTaBJIeHNEe TaHTeHCa
Tanrenc yrja paBeH opauHare TOUKu P.




I11.3. FeOMeTpH‘{eCKOe IpeacTaBJIeHNEe TaHTeHCa
Tanrenc yrja paBeH opauHare TOUKu P.




I11.3. FeOMeTpH‘{eCKOe IpeacTaBJIeHNEe TaHTeHCa
Tanrenc yrja paBeH opauHare TOUKu P.

P




I11.3. FeOMeTpH‘{eCKOe IpeacTaBJIeHNEe TaHTeHCa
Tanrenc yrja paBeH opauHare TOUKu P.

P — 310 TOuKa repecedennd JIMHNUN TaHI'€HCa C

P JIy9IOM, OOPa3yIOIMM C OCbI0 aDCITNCC TAaHHBIM

yTOJL.

JIMHU A
TaHI'€HCa




I11.3. FeOMeTpH‘{eCKOe IpeacTaBJIeHNEe TaHTeHCa
Tanrenc yrja paBeH opauHare TOUKu P.

P — 5710 TouKa InepecedeHust JUHANU TAHIEHCA C
JIy9I0M, OOPa3yIOIMM C OCbI0 aDCITUCC TAaHHBII
YTOJI.

JIMHU A
TaHI'€HCa




I11.3. FeOMeTpH‘{eCKOe IpeacTaBJIeHNEe TaHTeHCa
Ho kak 6bKﬂ5 ecJil JIyd C JINHUEH TaHI'€HCa He

[IePeceKaeTcs !

JIMHU A
TaHI'€HCa




I11.3. FeOMeTpH‘{eCKOe IpeacTaBJIeHNEe TaHTeHCa
Tanrenc yria paBeH opAuHaTe TOYKH IIepece-

YeHHUsI JIMHUN TAHIEHCA C IPAMOM, SBJIsTIONIeiics
TPOJIOJI>KEHNEM JIyda, 00pas3yIoIIero ¢ ochbio abc-
IIUCC JIAHHBIN yTOJI.

JIMHU A
TaHI'€HCa




I11.3. FeOMeTpH‘{eCKOe IpeacTaBJIeHNEe TaHTeHCa
Tanrenc yrja paBeH opAuHaTe TOYKH IIepece-

YeHHUsI JIMHUK TAHIEHCA C IPAMOM, SBJIsTIoNIeiics
MTPOJIOJI>KEHNEM JIy4a, 00pas3yIoIero ¢ ochbio abc-
IIUCC JITAHHBIN yTOJI.

JIMHU A
TaHI'€HCa




I11.3. FeOMeTpH‘{eCKOe IpeacTaBJIeHNEe TaHTeHCa
Tanrenc yrja paBeH opAuHaTe TOYKH IIepece-

YeHHUsI JIMHUK TAHDEHCA C IPAMON, SBJIsTIoNIeiics
TPOJIOJI>KEHNEM JIy4a, 00pas3yIoIero ¢ ochbio abc-
IICC JITAHHBIN yTOJI.

JIMHU A
TaHI'€HCa




I11.3. FeOMeTpH‘{eCKOe IpeacTaBJIeHNEe TaHTeHCa
Tanrenc yrja paBeH opAuHaTe TOYKH IIepece-

YeHHUsI JIMHUN TAHDEHCA C IPAMON, SBJIsTIoNIeiics
TPOJIOJI>KEHNEM JIy4a, 00pas3yIoIero ¢ ochbio abc-
IIUCC JITAHHBII yTOJI.

JIMHU A
TaHI'€HCa




I11.3. FeOMeTpH‘{eCKOe IpeacTaBJIeHNEe TaHTeHCa
Tanrenc yrja paBeH opAuHaTe TOYKH IIepece-

YeHHUsI JIMHUK TAHIEHCA C IPAMOM, SBJIsTIoNIeiics
MTPOJIOJI>KEHNEM JIy4a, 00pas3yIoIero ¢ ochbio abc-
IIUCC JITAHHBIN yTOJI.

JIMHU A
TaHI'€HCa




I11.3. FeOMeTpH‘{eCKOe IpeacTaBJIeHNEe TaHTeHCa
Tanrenc yrja paBeH opAuHaTe TOYKH IIepece-

YeHHUsI JIMHUM TAHDEHCA C IPAMON, SBJIsTIoNIeiics
TPOJIOJI>KEHNEM JIy4a, 00pas3yIoIero ¢ ochbio abc-
IIUCC JIAHHBIN yTOJI.

S |

JIMHU A
TaHI'€HCa




I11.3. FeOMeTpH‘{eCKOe IpeacTaBJIeHNEe TaHTeHCa
Tanrenc yrja paBeH opAuHaTe TOYKH IIepece-

YeHHUsI JIMHUM TAHEHCA C IPAMOM, SBJIsTIoNIeiics
TPOJIOJI>KEHNEM JIy4a, 00pas3yIoIero ¢ ochbio abc-
IIUCC JITAHHBIN yTOJI.

S |

JIMHU A
TaHI'€HCa




I11.3. FeOMeTpH‘{eCKOe IpeacTaBJIeHNEe TaHTeHCa
Tanrenc yrja paBeH opAuHaTe TOYKH IIepece-

YeHHUsI JIMHUK TAHIEHCA C IPAMOM, SBJIsTIoNIeiics
MTPOJIOJI>KEHNEM JIy4a, 00pas3yIoIero ¢ ochbio abc-
IIUCC JITAHHBIN yTOJI.

JIMHU A
TaHI'€HCa




I11.3. I'eomeTpuyeckoe npeacTaBjieHIe TaHTeHCA
' tga =

JIMHU A
TaHI'€HCa




I11.3. I'eomeTpuyeckoe npeacTaBjieHIe TaHTeHCA
' tga =

o+ T

JIMHU A
TaHI'€HCa




I11.3. FeOMeTpH‘{eCKOe IpeacTaBJIeHNEe TaHTeHCa
tga =tgla+m) =

o+ T

JIMHU A
TaHI'€HCa




I11.3. FeOMeTpH‘{eCKOe IpeacTaBJIeHNEe TaHTeHCa
tga =tgla+7) =tgla—m) =

o+ T

JIMHU A
TaHI'€HCa




I11.3. FeOMeTpH‘{eCKOe IpeacTaBJIeHNEe TaHTeHCa
tga =tgla+7m) =tgla—m) =

JIMHU A
TaHI'€HCa




I11.3. FeOMeTpH‘{eCKOe IpeacTaBJIeHNEe TaHTeHCa
tga = tg(a+7) = tgla —m) = tg(a — 2m).

JIMHU A
TaHI'€HCa




I11.3. FeOMeTpH‘{eCKOe IpeacTaBJIeHNEe TaHTeHCa
tga = tg(a+7) = tgla — ) = tg(a — 2m).

o — 21

JIMHU A
TaHI'€HCa




I11.3. FeOMeTpH‘{eCKOe IpeacTaBJIeHNEe TaHTeHCa
tga = tg(a+7) = tgla — ) = tg(a — 2m).

o — 21

JIMHU A
TaHI'€HCa




I11.3. I'eomeTpuyeckoe npeacTaBjieHIe TaHTeHCA
‘ sin 3

t = :

8 cos 3

Taneenc Yena pacer OdeH@WM??ﬂO%%U nepece-
%6HUﬂ,ﬂUHUU7naH26HCdCfnpﬂﬂﬂﬂz ﬂ@ﬂﬂ%ﬂ@GﬁCﬂ

NPOJONHCEHUEM NY1aA, 00PA3YIOULE20 C 0CHIO GOC-

uuce yeon 3.

JIMHU A
TaHI'€HCa




IV. Tpuronomerpuieckue pyHKIIUA OT HEKOTOPbHIX yT-
JIOB



IV.1. 3uadenus oT «TUIIOBBLIX yIJIOB»

Iy s s Y
a N N _

6 4 3

(30°) | (45°) | (60°) /
sin o .

. Tl V2 V3

COS Qv 27 27 27
tg o
ctg o

T
Cunyc yriia e 30° u3 paccMaTpUBAEMBIX YIJIOB — CaMblil MaJIeHbKIIA.



IV.1. 3uadenus oT «TUIIOBBLIX yIJIOB»

Iy s s Y
a N N _

6 4 3

(30°) | (45°) | (60°) /
sin o .

. Tl V2 V3

COS Qv 27 27 27
tg o
ctg o

T
Cunyc yriia e 30° u3 paccMaTpUBAEMBIX YIJIOB — CaMblil MaJIeHbKIIA.



IV.1. 3uadenus oT «TUIIOBBLIX yIJIOB»

y A

6 | 4 | 3
(30°) | (45°) | (60°) / %

SIS
| &

DNO | —

0 X
COS ¥

tg o

ctg o

T
Cunyc yriia e 30° u3 paccMaTpUBAEMBIX YIJIOB — CaMblil MaJIeHbKIIA.

CuHyC OT HEro — caMblii



IV.1. 3uadenus oT «TUIIOBBLIX yIJIOB»

y A

6 | 4 | 3
(30°) | (45°) | (60°) / %

SIS
| &

DNO | —

0 X
COS ¥

tg o

ctg o

T
Cunyc yriia e 30° u3 paccMaTpUBAEMBIX YIJIOB — CaMblil MaJIeHbKIIA.

CuHyC OT HEro — caMblii



IV.1. 3uadenus oT «TUIIOBBLIX yIJIOB»

Iy s s Y
a _ _ _

6 4 3

(30°) | (45°) | (60°) %
sin o .

. Tl V2 V3

COS Qv 27 27 27
tg o
ctg o

T
Cunyc yriia e 30° u3 paccMaTpUBAEMBIX YIJIOB — CaMblil MaJIeHbKIIA.

CuHyC OT HEro — caMblil MaJIEeHbKUIA.



IV.1. 3uadenus oT «TUIIOBBLIX yIJIOB»

Iy s s Y
a _ _ _

6 4 3

(30°) | (45°) | (60°)
, 1
sin o — .

2 0 x 1 V2 V3
COS Qv 27 27 27
tg o
ctg o

T
Cunyc yriia e 30° u3 paccMaTpUBAEMBIX YIJIOB — CaMblil MaJIeHbKIIA.

CuHyC OT HEro — caMblil MaJIEeHbKUIA.



IV.1. 3uadenus oT «TUIIOBBLIX yIJIOB»

T T T
a J— J— J—
6 4 3
(30°) | (45°) | (60°)
, 1
sima | =
2
COS
tg o
ctg o

v

Cunyc yria i 45° =

"

DNO | —

SIS
| &



IV.1. 3uadenus oT «TUIIOBBLIX yIJIOB»

y A

v

T T T
a J— J— J—
6 4 3
(30°) | (45°) | (60°)
, 1
sima | =
2
COS
tg o
ctg o
T

sin — = sin4dh° =
4

"

Va

DNO | —

SIS
| &



IV.1. 3uadenus oT «TUIIOBBLIX yIJIOB»

y A

v

Tr T T
a —_ —_ —_
6 4 3
(30°) | (45°) | (60°)
. 1| V2
S v — e
2 2
COS ¥
tg o
ctg o
2
in™ — gimaze = V2
4 2

"

Va

DNO | —

SIS
| &



IV.1. 3uadenus oT «TUIIOBBLIX yIJIOB»

T T T
a J— J— J—
6 4 3
(30°) | (45°) | (60°)
. 1| V2
smao | = —
2 2
COS
tg o
ctg o

"

VA

SIS
| &

DN | —

T
Cunyc yria 3= 60° u3 paccMaTpUBAEMBIX YTJIOB — CAMBIA. ..



IV.1. 3uadenus oT «TUIIOBBLIX yIJIOB»

y A

aa

T T T
a J— J— J—
6 4 3
(30°) | (45°) | (60°)
. 1| V2
smao | = —
2 2
COS
tg o
ctg o

T
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V1. Pemnienme npocTeiilinXx TPUTOHOMETPUUECKIX
ypaBHEHUI

Perrenne pa3audHbIX 33729 CBOAUTCS K aHAJN3Y YPABHEHUI ¢ TPUTO-
HOMETPUIECKUMU (DYHKIIASIMIU.

Haunbostee BaxKHBIN BapwaHT aHaIM3a YPABHEHUsI COCTOUT B MOUCKE €ro
KOPHEI.

[lonck KopHeil ypaBHEHUsI B KOHEYHOM HTOT€ CBOJUTCS K PEIIEHUIO
YpaBHEHW, a pellleHre YpaBHEHNsA, B KOHEUHOM UTOTe, K PENIeHUIO TTPO-
CTEUINNX YpPaBHEHUA:
sine =S5, S = const;
cosr =C, C = const,;
tex =T, T = const.
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VI1.2. Onpegenenne apKCHYCa arcsin

Y1 Nrak, sin 8 papen npoexiun Touku M
Ha OCb OPJMHAT.
Ny S M Kpowme Toro,
~ sin f = siny = sin(mr — §) =
B =sin(f — 27) =sin(—7— ) = ...

Oupepnenenne 1. Yeon B nasvieaemcs apKCHHYCOM “ucaa S, ecau,
so-nepenir, sin f =S,  eo-emopux, ecausiny =S, mo |5 < |y|.  Apx-

cunyc wucaa S 00031auaemea wepes arcsin S,
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3agada VI.5. (OTBer mpuBemeHn Ha CTP.774.) YKaxKuTe IIpu-
OIM3UTEIbHDBIE SHa"YCHNA BeJIMYNH B palraHaX n B rpaay-

cax a) arcsin (—0,5); ©0) arcsin <§>, B) arcsin (—v/3);

T

2
r) arcsin (0,1); /1) arcsin (—%); e) arcsin (g), é) arcsin (%)



VI1.4. ®opmya KopHeii ypaBHeHHnd sina = .S

Y1 [Torygaem, 9TO sina = S TO-
rna U TOJBKO  TOrJa,  KOIJa
N S M o = arcsin S + 2nm,
...................................... . n E Z)
o = m — arcsin S + 2n,

Oupepgenenne 1. Yeon B nasvieaemcs apKCHHYCOM “ucaa S, ecau,
so-nepenir, sin f =S,  eo-emopux, ecausiny =S, mo |5 < |y|.  Apx-

cunyc wucaa S 00031auaemea wepes arcsin S,



VI1.4. ®opmya KopHeii ypaBHeHHnd sina = .S

Y1 [Torygaem, 9TO sina = S TO-
rja W TOJAbKO  TOrJa,  Korja

N S M o = arcsin S + 2nm,

...................................... . n E Z)
y | o =1 — arcsin S + 2nm,
b [ a=arcsin S + 2nm,
T :
kj L | o= (2k + 1)m — arcsin S,

Oupenenenne 1. Yeon B nasvieaemcs apKCHHYCOM “ucaa S, ecau,
so-nepenir, sin f =S,  eo-emopux, ecausiny =S, mo |5 < |y|.  Apx-

cunyc wucaa S 00031auaemea wepes arcsin S,



VI1.4. ®opmya KopHeii ypaBHeHHnd sina = .S

Y1 [Torygaem, 9TO sina = S TO-
rja W TOJAbKO  TOrJa,  Korja

N S M o = arcsin S + 2nm,

...................................... . n E Z)
y | o =1 — arcsin S + 2nm,
b [ a=arcsin S + 2nm,
T :
kj L | o= (2k + 1)m — arcsin S,
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cunyc wucaa S 00031auaemea wepes arcsin S,
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Y1 [Torygaem, 9TO sina = S TO-
rja W TOJAbKO  TOrJa,  Korja
N S M a = arcsin S + 2n,
...................................... . n E Z)
y | o =1 — arcsin S + 2nm,
b [ a=arcsin S + 2nm,
T :
kj L | o= (2k + 1)m — arcsin S,
a=(—1FarcsinS + kw, ke Z.

Oupepesnenne 1. Yeon [ nasvieaemcs apKCHHYCOM wucaa S, eciu,
go-nepenir, sin § =S,  eo-emopux, ecausiny =S, mo |5 < |y|.  Apx-
cunyc wucaa S 00031auaemea wepes arcsin S,

Yuciio 2k gaBigercd 9€THBIM, U TOIJIA 3HAK IIEPEJ] arcsin — 3TO «—+».
Hucro 2k +1 aBisieTcss HEUETHBIM, W TOT/Ia 3HAK IIEPEJ] arcsin — 3T0 «—».
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NpeJICTaBUTh KaK JIJINHY KaTeTa,
MIPUJIEZKAIIEro K yIJIy .

BBesiéM crucTeMy KOOPJIMHAT U <IIOIIEBE-
JIUM» YTJIOM (.
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VI1.6. Onpegenenne apKKOCHHYCA arccos

yl

M

/
N

MTak, sina paBeH mpoexkmun Touku M
Ha OCh OPJMHAT.

Kpowme Toro,

cos a = cos(—a) =

= cos(2m + a) = cos(2m —a) = ...

Onpenenenne 2. Yeon o nazvisaemes apkkocurycom vucaa C', ecau,

co-nepeui, cosa = C,

6o-6mopuiz, ecau cosy =S, moa < |y|.  Apx-

kocunyc wucaa C oboznavaemesn wepes arccos C.



IIpumep 4. Hszobpazume — na  Koopdumammoti  NAOCKOCTU  Y2nbl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); @) arccos(—1); 2) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g>

Permtenune.
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a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); @) arccos(—1); 2) arccos0;
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d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g>

Pemrenne. i) arccos 1, 1
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VI.7. ®opmyaa KopHeit ypaBHeHud cos o = C

Y1 [Torygaem, gro  cosa=C  TO-
rna U TOJBKO — TOrJa,  KOIJa
M o = arccos C' + 2nr,

Y/

o = — arccos C' + 2nm, ’




VI.7. ®opmyaa KopHeit ypaBHeHud cos o = C
[Torygaem, gro  cosa=C  TO-

yl

M

rma W TOJBKO  TOIJA,
o = arccos C' + 2nr,

o = — arccos C' + 2n,

o = +arccos C + 2nr.

Y/

KOTTa,
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VII. HekoTopbie BazkHbie (pOpMYyJbl TPUTOHOMETPUN

sin® x + cos?

r=1;
sin(x + y) = sinz cos y = cos x sin y;

cos(z £ y) = cosx cosy F sinz sin y;

_ tgrtitgy
sin2x = 2sinx cos T = Qt—gg—npﬂx#ﬂ%—kw, ke 7
1 +tg“x 2 ’
oo |l—tg'x yis .
cos2x = cos”x —sin“x = Tt tla HpMﬂ?#Q—i—/ﬂr, kel
2tgx
tg2r = 8T .
&t 1 —tgz’
14 cos2x =2cos’z, 1 — cos2x = 2sin®z (MOHIDKeHNe CTereHn);
14+ tg?x = 12

cos”



3agada VII.6. (OTBer mnpuBegen na crp.822.) a) Sin(CK — 5) = ...,
b) cos(p+q)=..., ¢)sin(fa+pB)=..., d)sin’z+cos’z=...,
e) 1+tg*(a)=..., f)cos(z—y)=...,



VIII. IIpeobpa3oBanne cyMMbl B IpOU3BeieHNE I IPO-
3BeIeHUS B CYMMY

Mpr paccmoTpuM npeobpasoBaHue B TPOU3BEIEHIE CYMMbBI MM PA3HO-
CTU CUHYCOB, & TaKxKe CYMMbl WA PA3HOCTU KOCUHYCOB.



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

sina + sin 8 =



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

sinoz+sinﬁzsin<a;6+a;6>+Sm(a;—/3_a;5) _




VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

. o, (a+B a—p fa+8 a—pF\
81na+81nﬁ—bm< 5 — 5 )+sm( 5 5 —
a+ﬁcosa_6+cosg+ﬁsi1la_6—i—
2 2 2 2

— sin




VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

Sina+sinﬁ:sin(a+ﬁ+a_6) + sin <&;5&_5> —

2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= Sln CcOS + cos Sin -+
2 2 2 2
L a+fB  a—-p a+f . a—p
+s1in 5 COS — COS 5 SIn 5 =



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

Sinoz+sinﬁ:sin(a+6+a_ﬁ>+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= SIn COS 4+ Ccos Sin -+
2 2 2 2
Ca+p a— 0 a+pf . a—p
4+ sin COoS — COS Sin =

2 2 2 2



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

Sinoz+sinﬁ:sin(a+6+a_ﬁ>+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= Sln CcOS + cos Sin -+
2 2 2 2
. a+f  a—p at+p . a—p
-+ sin CcOS — COS S1n =
2 2 2 2
a+pf a—pf

— 2sin CoS
2 2



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

. L, (a+B a—p fa+8 a—pF\
smonrsmﬁ—sm( 5 — 5 )+sm( 5 5 —
a+ﬁcosa_ﬁ+cos&+ﬁsina_ﬁ—i—
2 2 2 2
a+pf a—p a+pf . a—p
COS — CO8 sin =
2 2 2 2

Ca+p a—f
= 28In COS .
2 2

JloroBopuMcd 0O CIeAYIONMUX TPaBUIaX:

= sin

+ sin

1) B dpopmymax cuHyca U KOCUHYCa CYMMBI U PA3HOCTH yTJIOB
NEPBbIA COMHOXKUTEJb OTHOCUTCA K

sin(p + q) = sinp cos ¢ + cos psin g;
sin(p — q) = sinp cosq — cos psing.



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

. 0 fat+p  a—{ . (a+Bb a—=Pp\
smonrsmﬁ—sm( 5 — 5 )+sm( 5 5 —
a+ﬁcosa_ﬁ+cosa+ﬁsina_ﬁ—i—
2 2 2 2
a+pf a—p a+pf . a—p
COS — CO8 sin =
2 2 2 2

Ca+p a—f
= 28In COS .
2 2

JloroBopuMcd 0O CIeAYIONMUX TPaBUIaX:

= sin

+ sin

1) B dpopmymax cuHyca U KOCUHYCa CYMMBI U PA3HOCTH yTJIOB
MEPBbIA COMHOXKUTEJb OTHOCUTCA K IIEPBOMY CJIAraeMOMY,

sin(p + ¢) = sin p cos ¢ + cos psin g;
sin(p — ¢) = sinpcosq — cospsing.



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

. L, (a+B a—p fa+8 a—pF\
smonrsmﬁ—sm( 5 — 5 )+sm( 5 5 —
a+ﬁcosa_ﬁ+cos&+ﬁsina_ﬁ—i—
2 2 2 2
a+pf a—p a+pf . a—p
COS — CO8 sin =
2 2 2 2

Ca+p a—
= 28In COS .
2 2

JloroBopuMcd 0O CIeAYIONMUX TPaBUIaX:

= sin

+ sin

1) B hopMysax cuHyca U KOCHHYCA CYMMbI U PA3HOCTH YTJIOB
IIePBLIIl COMHOKUTENb OTHOCUTCA K IIEPBOMY CJIAraeMOMY,

a BTOPO COMHOXKHMTEJb — KO

sin(p + ¢) = sinp cos q + cosp sin q;

sin(p — q) = sinp cos q — cos p sin q.



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

. 0 fat+p  a—{ . (a+Bb a—=Pp\
smonrsmﬁ—sm( 5 — 5 )+sm( 5 5 —
a+ﬁcosa_ﬁ+cosa+ﬁsina_ﬁ—i—
2 2 2 2
a+pf a—p a+pf . a—p
COS — CO8 sin =
2 2 2 2

Ca+p a—
= 28In COS .
2 2

JloroBopuMcd 0O CIeAYIONMUX TPaBUIaX:

= sin

+ sin

1) B hopMysax cuHyca U KOCHHYCA CYMMbI U PA3HOCTH YTJIOB
IEPBBIIl COMHOKUTE/Ib OTHOCUTCS K IIEPBOMY CJIAraeMOMY,

a BTOPOIi COMHOXKHUTEJb — KO BTOPOMY CJIATA€MOMY
sin(p + q) = sinp cos q + cos p sin q;

sin(p — ) = sinp cosq — cos p sinq.



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

. L, (a+B a—p fa+8 a—pF\
Smoz+smﬁ—sm( 5 — 5 )+sm( 5 5 —
CWrﬁczos&_ﬁ—I—COSOHFﬁSinOé_6—1—
2 2 2 2
a+pf a—p a+pf . a—p
COS — CO8 sin =
2 2 2 2

Ca+p a—
= 28In COS .
2 2

JloroBopuMcd 0O CIeAYIONMUX TPaBUIaX:

= sin

+ sin

2) mepBoe COTJIAITIEHTE TTO3BOJISET OTKA3AThCA OT TTPON3HECEHNST APTyMEH-
TOB (DYHKIUI B IPaBOil YacTU paBeHCTBA!

BMecTo  sin(p 4 ¢) = sin p cos ¢ + cos psin q;

MTPOU3HOCUM



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

. L, (a+B a—p fa+8 a—pF\
Smoz+smﬁ—sm( 5 — 5 )+sm( 5 5 —
CWrﬁczos&_ﬁ—I—COSOHFﬁSinOé_6—1—
2 2 2 2
a+pf a—p a+pf . a—p
COS — CO8 sin =
2 2 2 2

Ca+p a—
= 28In COS .
2 2

JloroBopuMcd 0O CIeAYIONMUX TPaBUIaX:

= sin

+ sin

2) mepBoe COTJIAITIEHTE TTO3BOJISET OTKA3AThCA OT TTPON3HECEHNST APTyMEH-
TOB (DYHKIUI B IPaBOil YacTU paBeHCTBA!

BMecTo  sin(p 4 ¢) = sin p cos ¢ + cos psin q;

MPOU3HOCUM  Sin(p 4+ ¢) = sin...cos...+ cos...sin...



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

. L, (a+B a—p fa+8 a—pF\
Smoz+smﬁ—sm( 5 — 5 )+sm( 5 5 —
CWrﬁczos&_ﬁ—I—COSOHFﬁSinOé_6—1—
2 2 2 2
a+pf a—p a+pf . a—p
COS — CO8 sin =
2 2 2 2

Ca+p a—
= 28In COS .
2 2

JloroBopuMcd 0O CIeAYIONMUX TPaBUIaX:

= sin

+ sin

2) mepBoe COTJIAITIEHTE TTO3BOJISET OTKA3AThCA OT TTPON3HECEHNST APTyMEH-
TOB (DYHKIUI B IPaBOil YacTU paBeHCTBA!

BMeCTO Sin(p — ¢) = sinpcosq — cos psin g;

MTPOU3HOCUM



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

. L, (a+B a—p fa+8 a—pF\
Smoz+smﬁ—sm( 5 — 5 )+sm( 5 5 —
CWrﬁczos&_ﬁ—I—COSOHFﬁSinOé_6—1—
2 2 2 2
a+pf a—p a+pf . a—p
COS — CO8 sin =
2 2 2 2

Ca+p a—
= 28In COS .
2 2

JloroBopuMcd 0O CIeAYIONMUX TPaBUIaX:

= sin

+ sin

2) mepBoe COTJIAITIEHTE TTO3BOJISET OTKA3AThCA OT TTPON3HECEHNST APTyMEH-
TOB (DYHKIUI B IPaBOil YacTU paBeHCTBA!

BMeCTO Sin(p — ¢) = sinpcosq — cos psin g;

MPOU3HOCUM  Sin(p — q) = s8in...cos... — COs...sin...



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

Sina+sinﬁ:sin(a+6+a_ﬁ>+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= SIin Ccos -+ COS Sin +
2 2 2 2
. at+f  a—p a+pB  a—f
-+ sin COS — COS Sin =
2 2 2 2
Ca+p a—
= 2sin 5 COS 5
JloroBopuMcd 0O CIeAYIONMUX TPaBUIaX:
a+8 a—p a+f a—p
3) B IIPEJCTABICHUAX (= + B = —

" _
2 2 2 2



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

Sina+sinﬁ:sin(a+ﬁ+a_ﬁ)+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= SIn COS + COoS Sin +
2 2 2 2
. at+f  a—p a+pB  a—f
+ s1in COS — COS Sin =
2 2 2 2
Ca+p a—f
= 2sIn 5 COS 5
JloroBopuMcd 0O CIeAYIONMUX TPaBUIaX:
a+8 a—p a+f a—p
3) B IIPEJCTABICHUAX (= > + 5 B = SR

[IepBOe cJjlaraeMoe — 3TO BCerya IOJyCyMMa, a BTOpoe — 3TO BCerja I10-
JIyPa3HOCTh.



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

Sinoz+sinﬁ:sin(a+6+a_ﬁ>+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= Sln CcOS + cos Sin -+
2 2 2 2
. a+pB8  a-—p a+p . a—p
-+ sin CcOS — COS S1n =
2 2 2 2
Ca+pf  a—p
= 2sIin COS .

2
OTa 3aIlCh COKPAIIAETCA TaK:

sina + sin 8 =



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

Sina+sinﬁ:sin(a+6+a_ﬁ>+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= Sln CcOS + cos Sin -+
2 2 2 2
Ca+p a— 0 a+pf . a—p
-+ sin CcOS — COS S1n =
2 2 2 2
Ca+pf  a—p
= 2sIin COS 5

OTa 3aIlCh COKPAIIAETCA TaK:
sina + sin 8 =

sc+cs+ sc—cs =



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

Sina+sinﬁ:sin(a+6+a_ﬁ>+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= Sln CcOS + cos Sin -+
2 2 2 2
Ca+p a— 0 a+pf . a—p
-+ sin CcOS — COS S1n =
2 2 2 2
Ca+pf  a—p
= 2sIin COS 5

OTa 3aIlCh COKPAIIAETCA TaK:
sina + sin 8 =

sc+cs+ sc— cs = 2sc



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

Sina+sinﬁ:sin(a+6+a_ﬁ>+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= Sln CcOS + cos Sin -+
2 2 2 2
Ca+p a— 0 a+pf . a—p
-+ sin CcOS — COS S1n =
2 2 2 2
Ca+pf  a—p
= 2sIin COS 5

OTa 3aIlCh COKPAIIAETCA TaK:

sin v 4 sin 8 = 2sin COS

sc+cs+ sc— cs = 2sc



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

Sina+sinﬁ:sin(a+6+a_ﬁ>+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= SIn CcOS + cos S1n -+
2 2 2 2
Ca+p a— 0 a+p . a—p
-+ sin CcOS — COS S1n =
2 2 2 2
Ca+p a—
= 2sIin COS 5
OTa 3aIlCh COKPAIIAETCA TaK:
sinoz+sinﬁ:2sin&;ﬁcos&;6

sc+cs+ sc— cs = 2sc



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

Sinoz+sinﬁ:sin(a+6+a_ﬁ>+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= Sln CcOS + cos Sin -+
2 2 2 2
. a+pB8  a-—p a+p . a—p
-+ sin CcOS — COS S1n =
2 2 2 2
Ca+pf  a—p
= 2sIin COS .

2
OTa 3aIlCh COKPAIIAETCA TaK:

sinay — sin 8 =



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

Sina+sinﬁ:sin(a+6+a_ﬁ>+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= Sln CcOS + cos Sin -+
2 2 2 2
. a+pB8  a-—p a+p . a—p
-+ sin CcOS — COS S1n =
2 2 2 2
Ca+pf  a—p
= 2sIin COS .

2
OTa 3aIlCh COKPAIIAETCA TaK:

sinay — sin 8 =

sc+cs — (sc —cs) =



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

Sina+sinﬁ:sin(a+6+a_ﬁ>+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= Sln CcOS + cos Sin -+
2 2 2 2
. a+pB8  a-—p a+p . a—p
-+ sin CcOS — COS S1n =
2 2 2 2
Ca+pf  a—p
= 2sIin COS .

2
OTa 3aIlCh COKPAIIAETCA TaK:

sinay — sin 8 =

sc+cs — (sc — cs) = 2cs



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

Sina+sinﬁ:sin(a+6+a_ﬁ>+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= Sln CcOS + cos Sin -+
2 2 2 2
. a+pB8  a-—p a+p . a—p
-+ sin CcOS — COS S1n =
2 2 2 2
Ca+pf  a—p
= 2sIin COS .

2
OTa 3aIlCh COKPAIIAETCA TaK:

sina — sin 8 = 2 cos sin

sc+cs — (sc — cs) = 2cs



VIII.1. IIpeobpa3oBanne cyMMbl WJIN Pa3HOCTU CHUHY-
COB B IIpOM3BedeHIE

Sina+sinﬁ:sin(a+6+a_ﬁ>+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= Sln CcOS + cos Sin -+
2 2 2 2
Ca+p a— 0 a+pf . a—p
-+ sin CcOS — COS S1n =
2 2 2 2
Ca+p a—
= 2sIin COS 5
OTa 3aIlCh COKPAIIAETCA TaK:
. _ a+pf . a—p
sina — sin 8 = 2 cos 5 sin 5

sc+cs — (sc — cs) = 2cs



VIII.2. IIpeobpa3zoBanue cyMMbl I PAa3HOCTI KOCH-
HYCOB B IpouU3BegeHIe

cos + cos =



VIII.2. IIpeobpa3zoBanue cyMMbl I PAa3HOCTI KOCH-
HYCOB B IpouU3BegeHIe

cos + cos =

cc — ss+ (cc+ ss) =



VIII.2. IIpeobpa3zoBanue cyMMbl I PAa3HOCTI KOCH-
HYCOB B IpouU3BegeHIe

cos + cos =

cc — ss + (cc+ ss) = 2cc



VIII.2. IIpeobpa3zoBanue cyMMbl I PAa3HOCTI KOCH-
HYCOB B IpouU3BegeHIe

cos a + cos B = 2 cos COS

cc — ss + (cc+ ss) = 2cc



VIII.2. IIpeobpa3zoBanue cyMMbl I PAa3HOCTI KOCH-

HYCOB B IIpou3Be€JeHne

o+ 0 a—f
COS 5

cos a + cos B = 2 cos

cc — ss + (cc+ ss) = 2cc



VIII.2. IIpeobpa3zoBanue cyMMbl I PAa3HOCTI KOCH-

HYCOB B IIpou3Be€JeHne

o+ 0 a—f
COS 5

cos a + cos B = 2 cos

cosa — cos B =



VIII.2. IIpeobpa3zoBanue cyMMbl I PAa3HOCTI KOCH-

HYCOB B IIpou3Be€JeHne

a+pf a—p

cos a + cos B = 2 cos COS 5

cosa — cos B =

cc — ss — (cc+ ss) =



VIII.2. IIpeobpa3zoBanue cyMMbl I PAa3HOCTI KOCH-

HYCOB B IIpou3Be€JeHne

a+pf a—p

cos a + cos B = 2 cos COS 5

cosa — cos B =

cc — ss — (cc+ ss) = —2ss



VIII.2. IIpeobpa3zoBanue cyMMbl I PAa3HOCTI KOCH-

HYCOB B IIpou3Be€JeHne

o+ 0 a—f
COS 5

cos a + cos B = 2 cos

cosa — cos B = —2sin sin

cc — ss — (cc+ ss) = —2ss



VIII.2. IIpeobpa3zoBanue cyMMbl I PAa3HOCTI KOCH-
HYCOB B IpouU3BegeHIe

o+ o —
cos a + cos B = 2 cos Bcos 25
. a+p  a—p
cosa — cos B = —2sin 5 sin—

cc — ss — (cc+ ss) = —2ss



VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

PaccMmorpuMm «ycTHOE» Tpeobpa3oBaHme TPOU3BEIEHUS CUHYCOB U KO-
CUHYCOB B CYMMY.



VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 =



VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 =

= sin(a + )
= sin (a — f)




VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 =

sc+cs = sin(a+ f)
= sin (o — f)




VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 =

sc+cs = sin(a+ f)
sc—cs = sin(a— f)




VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 =
sc+cs = sin(a+ f)
sCc—cs =

sin (. — B)
= ...+ ...



VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 =

sc+cs = sin(a+ f)
sc—cs = sin(a— f)
2s¢c = ...+ ...




VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY
sinacos f = %(Sin (a+ B) +sin(a—fF));
sc+cs = sin(a+f)
sc—cs = sin(a — f)
2s¢c = ...+ ...




VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(sin(oz—kﬁ)—i—sin(cu—ﬁ));

cosacos B =



VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(Sin(oz—kﬁ) + sin (o — ) ;
cosacos B =

= cos(a+ 5)
= cos(a— (3

~—




VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(sin(oz—kﬁ)—i—sin(cu—ﬁ));

cosacos B =

cc—ss = cos(a+f)
= cos(a— (3

~—




VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(sin(oz—kﬁ)—i—sin(cu—ﬁ));

cosacos B =

cc—ss = cos(a+f)
cc+ss = cos(a—f

~—




VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(sin(oz—kﬁ)—i—sin(cu—ﬁ));

cosacos B =
cc—ss = cos(a+f)
cc+ss = cos(a—f)

N



VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(sin(oz—kﬁ)—i—sin(cu—ﬁ));

cosacos B =
cc—ss = cos(a+f)
cc+ss = cos(a—f)

2cc = ...+ ...



VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(sin(oz—kﬁ)—i—sin(cu—ﬁ));

cos acos 3 = %(COS (o + B) + cos (a — B))

cc—ss = cos(a+f)
cc+ss = cos(a—f)
2cc = ...+ ...




VIII.3. 1Ipeobpa3oBanue nmponsBeneHnsd CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(Sin (a4 B) +sin(a— B));

cos acos 3 = % (cos (v + ) 4+ cos (a — B)) ;

cosasin f =



VIII.3. 1Ipeobpa3oBanue nmponsBeneHnsd CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(Sin (a4 B) +sin(a— B));

cos acos 3 = % (cos (v + ) 4+ cos (a — B)) ;

cosasin f =

/

a+

N———

— sin

[
&.
=

B

|
=

2cs = ...7...



VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(sin(oz—kﬁ)—i—sin(cu—ﬁ));

cos acos 3 = %(COS(O&-I—ﬁ) + cos (a — ) ;

cosasin f =
sc+cs = sin(a+ B)
sc—cs = sin(a— f)

2cs = ...7...



VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(sin(oz—kﬁ)—i—sin(cu—ﬁ));

cos acos 3 = %(COS(O&-I—ﬁ) + cos (a — ) ;

cosasin f =
sc+cs = sin(a+ B)
sc—cs = sin(a— f)

2cs = ... — ...



VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(sin(oz—kﬁ)—i—sin(cu—ﬁ));
cos acos 3 = %(COS(O&-I—ﬁ) + cos (a — ) ;
1

cosasin 8 =

5 (sin (v + B) — sin (v — J3))
sc+cs = sin(a+ f)
sc—cs = sin(a— f)

2cs = ... — ...




VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(Sin(oz—kﬁ) + sin (o — ) ;
cos acos 3 = %(COS(O&-I—ﬁ) + cos (a — ) ;
cosasin 8 = %(Sin(@+5) —sin (o — f));

sinasin 8 =



VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(Sin(oz—kﬁ) + sin (o — ) ;
cos acos 3 = %(COS(O&-I—ﬁ) + cos (a — ) ;
cosasin f = %(Sin(@+5) —sin (o — f));
sinasin B =

= cos (a + f)

= cos(a — f3)

288 =



VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sinacos f = - (sin o+ ) + sin (0 — §));
cos v cos B = %(Cos(cv—l—ﬁ) +cos(a — B));
cosasinff = %(sm((HB) —sin (o — f));
sinasin 8 =

cc —ss = cos(a+ f)

cos (a — )

288 =



VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sinozcosﬁz%(sin(oz—kﬁ)—i—sin(cu—ﬁ));
COSO&COSﬂ:%(COS(O&-I—ﬁ)—FCOS(OZ_B));
cosasinﬁ:%(sin(ozwL@)—sin(Oz—ﬁ));
sinasin B =

cc—ss = cos(a+ 0)

cc+ ss = cos(a— )

288 =



VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sinozcosﬁz%(sin(oz—kﬁ)—i—sin(cu—ﬁ));
COSO&COSﬂ:%(COS(O&-I—ﬁ)—FCOS(OZ_B));
cosasinﬁ:%(sin(ozwL@)—sin(Oz—ﬁ));
sinasin B =

cc—ss = cos(a+ 0)

cc+ ss = cos(a— )

2ss = 1...7...



VIII.3. IIpeobpa3oBanne npon3BeieHNS CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sinozcosﬁz%(sm(&—kﬁ)—i—sm(&—ﬁ))a
cos o cos 3 = % (cos (v + ) 4+ cos (a — B)) ;
cosasinﬁ:%(sin(ozwL@)—sin(Oz—ﬁ));
SiHOzSinﬁ:%(COS(O&—ﬁ)—COS(@+B))
cc—ss = cos(a+ 0)
cc+ ss = cos(a— )

288 = — ...+ ...



3agada VIII.7. (OTBer mpuBesie Ha ¢Tp.844.) HpeﬂCTaBbTe B BUJI€ CYMMBI
CHHYCOB WJIN KOCHHYCOB BHIpakeHmus: a) sin2zsindzx; 0) cos 2z sin x;
B) cos2x cos2t; 1) sin(2x —y)cosy; A1) sinzsin(x — y);
e) cos(z — y) cos(x + y).



3agada VIII.8. (Oreer mpusesen Ha c¢Tp.906.) Hpe,ZLCTaBbTe B BUJE IIPO-
3BEJICHNST CUHYCOB WJIM KOCWHYCOB BBIDaXKeHWs: a) sinx — sin 3x;
0) cos2x + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin(2x — y) + siny;
1) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z — y) — cos(x + ).



OTBeThbl U penieHus



Penienne 3anaqnm 1.

Bamaua 1. Bbiuncaure BeqMYWHY yIjia B pajuaHax, uzobpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%;
B) 90°; 1) 210°; na) 180°; e) 70°; &) 20°.



Bamaga 1. Beraucsure Bemauny yria B paguanax, uzobpasure yroa:  a) 30°; 6) 135%  B) 90°;
) 210° 1) 180° e) T0° &) 20°.

OTBeT.
a) 30° =



Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.

OTser.
a) 30° = —;

[N



Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.

Pl |

1) O @)

OTser.
a) 30° = —;

[N



Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.

A

N\

1) O @)

OTser.
a) 30° = —;

[N



Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.

A

N\

1) O @)

OTser.
a) 30° = —;

[



3amaua 1. Boumcsmwre BejMYWHY yrja B pajuaHax, u3obpasure yroJ

B) 90°; 1) 210°; ) 180°;

e) 70°;

OTser.
a) 30° = —;

[N

6) 135° =

&) 20°.

a) 30°;

6) 135°;



Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.

OTBeT7.T
30° = —;
a) 6?;
6) 135° = 2~ =



3amaua 1. Boriumcsure BeMYWHy yrja B pajuaHax,

8) 90° 1) 210°% 1) 180°% ) 70
; .
OTBeT7.T
30° = =
a) 6?;
6) 135° = 2 = 180° — 45° =

4

&) 20°.

n3obpasure yroJ:

a) 30°;

6) 135°;



Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.

5 - 0 0
OTBeT7.T
30° = =
a) 6?;
6) 135° = % = 180° — 45° = 7 — _;

4 4



Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.

N

1) O @)
OTBeT7.T
30° = =
a) 6?;
6) 135° = % = 180° — 45° = 7 — _;

4 4



Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.

19) i /O O
3T

T
6) 135° = = = 180° —45° = 7 —
) 135 1 80 5 T I

OTBeT7.T
30° = —;
2 30 =



Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.

19) i /O O
3T

T
6) 135° = = = 180° —45° = 7 —
) 135 1 80 5 T I

OTBeT7.T
30° = —;
2 30 =



3amaua 1. Boumcsmwre BejMYWHY yrja B pajuaHax, u3obpasure yroJ

B) 90°; 1) 210°; ) 180°;

e) 70°;

OTBeT7.T

30° = —;

a) 6?;
T
0) 135° = —;
) 135 =

B) 90° =

&) 20°.

a) 30°;

6) 135°;



3amaua 1. Boumcsmwre BejMYWHY yrja B pajuaHax, u3obpasure yroJ

B) 90°; 1) 210°; ) 180°;

e) 70°;

OTBeT7.T

30° = —;

a) 6?;
T
0) 135° = —;
) 135 =

B) 90° =

&) 20°.

a) 30°;

6) 135°;



3amaua 1. Boumcsmwre BejMYWHY yrja B pajuaHax, u3obpasure yroJ

B) 90°; 1) 210°; ) 180°;

e) 70°;

|

@)

OTBeT7.T

30° = —;

a) 6?;
T
0) 135° = —;
) 135 =

B) 90° =

&) 20°.

a) 30°;

6) 135°;



3amaua 1. Boumcsmwre BejMYWHY yrja B pajuaHax, u3obpasure yroJ

B) 90°; 1) 210°; ) 180°;

e) 70°;

|

@)

OTBeT7.T

30° = —;

a) 6?;
T
0) 135° = —;
) 135 =

B) 90° =

&) 20°.

a) 30°;

6) 135°;



3amaua 1. Boumcsmwre BejMYWHY yrja B pajuaHax, u3obpasure yroJ

B) 90°; 1) 210°; ) 180°;

e) 70°;

|

@)

OTBeT7.T

30° = —;

a) 6?;
T
0) 135° = —;
) 135 =

B) 90° =

&) 20°.

a) 30°;

6) 135°;



Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.

O’fBeT7T
a) 30° = g?;ﬂ
6) 135° :WI;
B) 90° = 5
r) 210° =



Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.

O’fBeT7T
a) 30° = g?;ﬂ
6) 135° :WI;
B) 90° = 5
)



Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.

O’fBeT7T
a) 30° = g?;ﬂ
6) 135° :WI;
B) 90° = 5
)



Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.

O’fBeT7T
a) 30° = g?;ﬂ
6) 135° :WI;
B) 90° = 5
)



Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.

O’fBeT7T
a) 30° = g?;ﬂ
6) 135° :WI;
B) 90° = 5
)



Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.




Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.

O’fBeT7T
a) 30° = g?;ﬂ
6) 13(’?O :WZ;
B) 90° = 57,7T
r) 210° = i



Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.

O’fBeT7T
a) 30° = g?;ﬂ
6) 13(’?O :WZ;
B) 90° = 57,%
r) 210° = i



Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.

CR— (o ¢

O’fBeT7T
a) 30° = g?;ﬂ
6) 13(’?O :WZ;
B) 90° = 57,%
r) 210° = i



Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.

CR— (o 0

O’fBeT7T
a) 30° = g?;ﬂ
6) 13(’?O :WZ;
B) 90° = 57,%
r) 210° = i



Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.




Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.

OTBeT7T
30° = —;
a) 6?;
T
0) 135° = —:
) 7T4 Y
90° = —;
B) 27,
r) 210° = %;
) 180° = ;
T
70° = —:
e) TS



Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.

OTBeT7T
30° = —;
a) 6?;
T
0) 135° = —:
) 7T4 Y
90° = —;
B) 27,
r) 210° = %;
) 180° = ;
T
70° = —:
e) TS



Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.

/ . e

OTBeT7T
30° = —;
a) 6?;
T
0) 135° = —:
) 7T4 Y
90° = —;
B) 27,
r) 210° = %;
) 180° = ;
T
70° = —:
e) TS



Bamaga 1. Berumcawre peawmdnHy yriaa B paauanax, wn3obpasure yroua: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; a) 180°; e) 70°; &) 20°.

/ . e

OTBeT7T
30° = —;
a) 6?;
T
0) 135° = —:
) 7T4 Y
90° = —;
B) 27,
r) 210° = %;
) 180° = ;
T
70° = —:
e) TS



Bamaga 1. Beraucsure Bemauny yria B paguanax, uzobpasure yroa:  a) 30°; 6) 135%  B) 90°;
) 210° 1) 180° e) T0° &) 20°.

OTBeT7T
30° = —;
a) 6?;
T
6) 135° = =
) 7T4 Y
90° = =
B) 27,
) 210° = =
) 180° = ;
T



Bamaga 1. Beraucsure Bemauny yria B paguanax, uzobpasure yroa:  a) 30°; 6) 135%  B) 90°;
) 210° 1) 180° e) T0° &) 20°.




Bamaga 1. Beraucsure Bemauny yria B paguanax, uzobpasure yroa:  a) 30°; 6) 135%  B) 90°;
) 210° 1) 180° e) T0° &) 20°.




Bamaga 1. Beraucsure Bemauny yria B paguanax, uzobpasure yroa:  a) 30°; 6) 135%  B) 90°;
) 210° 1) 180° e) T0° &) 20°.

A

—




Bamaga 1. Beraucsure Bemauny yria B paguanax, uzobpasure yroa:  a) 30°; 6) 135%  B) 90°;
) 210° 1) 180° e) T0° &) 20°.

A

—




Penienne 3anaqnm 2.

T s
Banmaua 2. Bbruncaure BeqMUdHY yria B rpajycax, uzobpasure yroia: a) w; 0) 5; B) Z;

)
57 &) 1; x) V3.

™

3
r) g; ) Zﬂ'; e)



Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)

T 3 ) v
r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.

v
57 B) 17




Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)

T 3 ) v
r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.

v
57 B) 17

OTser.
a) m = 180°;



T
Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0) 5 B)

T 3 ) v
r) §; 1) ZW; e) 67T; é)1; x) V3.

Z;

R
(o)

OTser.
a) m = 180°;



T
Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0) 5 B)

T 3 ) v
r) §; 1) ZW; e) 67T; é)1; x) V3.

Z;

R
(o)

QA
S

OTser.
a) m = 180°;



T
Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0) 5 B)

T 3 ) v
r) §; 1) ZW; e) 67T; é)1; x) V3.

Z;

R
(o)

QA
S

OTser.
a) m = 180°;



Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)

T 3 ) v
r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.

v
57 B) 17




Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)

T 3 ) v
r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.

v
57 B) 17




Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)
5

T 3 v
r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.

L |

O J

v
57 B) 17




T
Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0) 5 B)

T 3 ) v
r) §; 1) ZW; e) 67T; é)1; x) V3.

Z;

— 4 ;




T
Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0) 5 B)

T 3 ) v
r) §; 1) ZW; e) 67T; é)1; x) V3.

Z;

— 4 0




Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)

T 3 ) v
r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.

v
57 B) 17




Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)

T 3 ) v
r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.

v
57 B) 17
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Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0) 5; B) Z;

3 )
r) %; 1) e e) g &) 1; x) V3.
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Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)
5

T 3 v
r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.
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v
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Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)
5
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Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)

T 3 ) v
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v
57 B) 17




Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)

T 3 ) v
r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.

v
57 B) 17




Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)
5

T 3 v
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Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)

T 3 ) v
r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.

v
57 B) 17
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Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)

T 3 ) v
r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.

v
57 B) 17

£ 5 ;




Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)

T 3 ) v
r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.

v
57 B) 17




Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)

T 3 ) v
r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.

v
57 B) 17

OTBer.
) S5 =135



T
Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0) 5 B)
5)

T 3 v
r) §; 1) ZW; e) 67T; é)1; x) V3.

N |

O J

Z;

OTBer.
) S5 =135



T
Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0) 5 B)

T 3 ) v
r) §; 1) ZW; e) 67T; é)1; x) V3.

N\ |
5 y :

Z;

OTBerT.
) 5 =135
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Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0) 5 B)
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N\ |
5 y :

Z;

OTBerT.
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Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)

T 3 ) v
r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.

v
57 B) 17




Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)

T 3 ) v
r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.

v
57 B) 17

OTser.
e) — = 150°%;
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Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0) 5 B)

T 3 ) v
r) §; 1) ZW; e) 67T; é)1; x) V3.

Z;
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OTser.
e) — = 150°%;
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r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.

v
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Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)

T 3 ) v
r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.

v
57 B) 17

OTser.
é) 1~ 57°;



Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)
5

T 3 v
r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.
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v
57 B) 17

OTser.
é) 1~ 57°;



Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)

T 3 ) v
r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.

v
57 B) 17

A 5 ;

OTser.
é) 1~ 57°;



Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)

T 3 ) v
r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.

v
57 B) 17

A 5 ;

OTser.
é) 1~ 57°;



Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)

T 3 ) v
r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.

v
57 B) 17

OTser.



Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)

T 3 ) v
r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.

v
57 B) 17

OTser.

x) V3 =~ 99°.



Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)
5

T 3 v
r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.

h |

o J

v
57 B) 17

OTser.
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Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0)

T 3 ) v
r) §; 1) Z7T; e) 67T; é)1; x) V3.

v
57 B) 17

4 ;

OTser.

x) V3 = 99°,
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Bamaua 2. Bwluucsmre BeJIMYMHY yria B Ipajycax, m3obpasure yroia: a) m; 0) 5 B)

T 3 ) v
r) §; 1) ZW; e) 67T; é)1; x) V3.
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OTser.
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Pemmtenne 3agagn 3.

Bamaua 3. Haiiniure (pubIUKEHHO) BEJUYUHY YIJIOB, H300PasKeHHBIX HA PUCYHKE.



Bamaga 3. Haiiaure (npnOinKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

OTrser.
EcTecTBeHHO CpaBHUTH STOT YILOJA € YIJOM, BEJHYHHA KOTOPOIO H3BECTHA, M KOTOPBIH JIETKO
M300pa3uTh Ha YepTezKe:



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

OTBer.
EcrecTBeHHO CpaBHUTH 3TOT yroJa € YIJIOM, BEIHYMHA KOTOPOTO M3BECTHA, M KOTOPBIHA JIEIKO
M300pa3uTh Ha YepTerKe:
— Pa3BEPHYTBHIM yIVIOM BEJMYMHON (B paj[naHax)



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

OTBer.
EcrecTBeHHO CpaBHUTH 3TOT yroJa € YIJIOM, BEIHYMHA KOTOPOTO M3BECTHA, M KOTOPBIHA JIEIKO
M300pa3uTh Ha YepTerKe:
—Ppa3BEPHYTHIM YIJIOM BeJIMYHMHOf (B pajmanax) m, T.e.



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

OTBer.
EcTecTBeHHO CpaBHUTH ITOT YTOJ € VIJIOM, BeTUYWHA KOTOPOTO HM3BECTHA, W KOTOPBIA JIETKO
M300pa3uTh Ha YepTerKe:
—pa3BEPHYTHIM YIJIOM BesIm4auHO# (B pajmanax) m, T.e. 180° win



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

\
\ ?

OTser.
EcTecTBeHHO CpaBHUTH ITOT YTOJ C YIJIOM, BEJIMUNHA KOTOPOTO M3BECTHA, H KOTOPHI JIerko m300pa-

3UTh Ha YepTeKe:
—pa3BEPHYTHIM YIVIOM Beim4auHO# (B pajmanax) m, T.e. 180° win

— NPSAMBIM YTJIOM BEJIMYIHHON (B pajuaHax)



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

\
\ ?

OTser.
EcTecTBeHHO CpaBHUTH ITOT YTOJ C YIJIOM, BEJIMUNHA KOTOPOTO M3BECTHA, H KOTOPHI JIerko m300pa-

3UTh Ha YepTeKe:
—pa3BEPHYTHIM YIVIOM Beim4auHO# (B pajmanax) m, T.e. 180° win

— NPSAMBIM YTJIOM BEJIMYIHHON (B pajuaHax) 5 Te



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

\
\ ?

OTser.
EcTecTBeHHO CpaBHUTH ITOT YTOJ C YIJIOM, BEJIMUNHA KOTOPOTO M3BECTHA, H KOTOPHI JIerko m300pa-

3UTh Ha YepTeKe:
—pa3BEPHYTHIM YIVIOM Beim4auHO# (B pajmanax) m, T.e. 180° win

— NPSAMBIM YTJIOM BEJIMYIHHON (B pajuaHax) 5 Te 90°.



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

\
\ ?

OTser.
VlckoMBI# Yo IpEMEPHO B IBa pa3a MeHbIIIe MpsSMOro yria.

[Tosromy uCKOMBIi yros1 paBeH (B pajuaHax)



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

\
\ /4

OTser.
VlckoMBI# Yo IpEMEPHO B IBa pa3a MeHbIIe MpsSMOro yria.

T
[Tosromy uCKOMBIi yros1 paBeH (B pajuaHax) 7T



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

\ o
\ 45

OTser.
VlckoMBI# Yo IPUMEPHO B IBa pa3a MeHbIIIe MpsSMOro yria.

T
[TosroMy MCKOMBIi yros1 paBeH (B pajuaHax) e 45°.



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

/4

OTser.
CpaBHUM HCKOMBII YTOJI ¢ IIPIMBIM YIJIOM U



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

) \
7/ \

OTser.
CpaBHUM HCKOMBIH YTOJI ¢ IIPIMBIM YIJIOM T



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

\
/4 \

OTser.
CpaBHUM HCKOMBIH YTOJI ¢ IIPIMBIM YIJIOM T
JlaHHBIA yros sBHO GOJIBINE TOJOBHHBI IPSMOIO YI/IA.



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

\
/4 \

OTser.
CpaBHUM HCKOMBIH YTOJI C IIPSMBIM YIJIOM U C Pa3BEPHYTHIM YIJIOM.
JlaHHBIA yros sBHO GOJIBINE TOJOBHHBI IPSMOIO YI/IA.



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

AN
/4 N :

OTser.
CpaBHUM HCKOMBIH YTOJI C IIPIMBIM YIJIOM U C Pa3BEPHYTHIM YIJIOM.
JlaHHBIA yros sBHO GOJIBINE TOJOBHHBI IPSMOIO YIJIA.



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

AN
/4 N :

OTBerT.
CpaBHUM HCKOMBIH YTOJI C IIPIMBIM YIJIOM U C Pa3BEPHYTHIM YIJIOM.
JlaHHBIA yros sBHO GOJIBINE TOJOBHHBI IPSMOIO YIJIA.
OH npuMepHO B TPU pa3a MEHbIIe Pa3BEPHYTOrO YIJIA.



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

AN
/4 N :

OTBerT.
CpaBHUM HCKOMBIH YTOJI C IIPIMBIM YIJIOM U C Pa3BEPHYTHIM YIJIOM.
JlaHHBIA yros sBHO GOJIBINE TOJOBHHBI IPSMOIO YIJIA.
OH npuMepHO B TPU pa3a MEHbIIe Pa3BEPHYTOrO YIJIA.

SHAYUT, OH PaBeH B PaUaHaX



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

AN
/4 \ /3

OTBerT.
CpaBHUM HCKOMBIH YTOJI C IIPIMBIM YIJIOM U C Pa3BEPHYTHIM YIJIOM.
JlaHHBIA yros sBHO GOJIBINE TOJOBHHBI IPSMOIO YIJIA.
OH npuMepHO B TpH pasa MeHb7]_‘_I_[e Pa3BEPHYTOrO yIJIa.

3HauuT, OH PaBeH B PAJMAHAX Ex a B rpajycax —



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

AN
/4 \ 60°

OTBerT.
CpaBHUM HCKOMBIIl YTOJI C IIPAMBIM YIJIOM U C Pa3BEPHYTHIM YIJIOM.
JlaHHBIA yros sBHO GOJIBINE TOJOBHHBI IPSMOIO YIJIA.
OH npuMepHO B TpH pa3sa MeHb7]_‘_I_[e Pa3BEPHYTOrO yIJIa.

3HauuT, OH PaBeH B PAJMAHAX Ex a B rpajgycax — 60°.



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

/4 /3

OTser.
CpaBHUM HCKOMBIHl YTOJI C IIPIMBIM T



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

/4 /3

/.

OTser.
CpaBHUM HCKOMBII YTOJI C IIPAMBIM T



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

/4 /3

/.

OTser.
CpaBHUM HCKOMBII YTOJI ¢ IIPAMBIM U PA3BEPHYTHIM YIJIAMHU.



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

/4

/3

OTser.
CpaBHUM HCKOMBII YTOJI ¢ TIPAMBIM U PA3BEPHYTHIM YIJIAMHU.



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

/4

/3

OTser.
CpaBHUM HCKOMBII YTOJI ¢ IIPAMBIM U PA3BEPHYTHIM YIJIAMHU.

o pasBépHYTOro yria «He XBaTaeT» yria (B paJnaHax)



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

/4

/3

OTser.
CpaBHUM HCKOMBII YTOJI ¢ IIPAMBIM U PA3BEPHYTHIM YIJIAMHU.

.. m
o pasBépHYTOro yria «He XBaTaeT» yria (B paJnaHax) I 9TO B I'PAJycaxX COCTABJISET



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

/4

/3

OTser.
CpaBHUM HCKOMBII YTOJI ¢ IIPAMBIM U PA3BEPHYTHIM YIJIAMHU.

.. m
o pasBépHYTOro yria «He XBaTaeT» yria (B paJnaHax) I 9TO B rpajycax coctasyser 30°.



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

/4

/3

OTser.
CpaBHUM HCKOMBII YTOJI ¢ IIPAMBIM U PA3BEPHYTHIM YIJIAMHU.

.. m
o pasBépHYTOro yria «He XBaTaeT» yria (B paJnaHax) I 9TO B rpajycax coctasyser 30°.

SHAYUT, HCKOMBIN yTOJI B paJdaHaX paBeH



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

/4

/3

OTser.
CpaBHUM HCKOMBII YTOJI ¢ IIPAMBIM U PA3BEPHYTHIM YIJIAMHU.

.. m
o pasBépHYTOro yria «He XBaTaeT» yria (B paJnaHax) I 9TO B rpajycax coctasyser 30°.

T
3HAYNT, HCKOMBIN yTOJI B pajdaHax paBeH m — — =

6



Bamaga 3. Haiiaure (npnOimKEHHO) BETHYNHY yTJIOB, H300pazkKeHHBIX HA DHCYHKE.

/4

/3

OTser.
CpaBHUM HCKOMBII YTOJI ¢ IIPAMBIM U PA3BEPHYTHIM YIJIAMHU.

.. m
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Pemmtenne 3agagn 6.
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d)sin®zr+cos’r=..., e)l+tg?(a)=..., f)cos(z—y)=...,
Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,



3anzaua 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sinfa+p8)=...,
d) sinz +cos’r=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x —y)=...,

Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p+¢q) =...,



3anzaua 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sinfa+p8)=...,
d) sinz +cos’r=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x —y)=...,

Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p+¢q) =...,



3anzaua 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sinfa+p8)=...,
d) sinz +cos’r=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x —y)=...,

Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p + q) = cc — ss,



3anzaua 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sinfa+p8)=...,
d) sinz +cos’r=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x —y)=...,

Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p+¢q) =cos cos —sin sin ,



3anzaua 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sinfa+p8)=...,
d) sinz +cos’r=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x —y)=...,

Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,



Samgaua 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=

d) sinz +cos’r=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x —y)=...,
Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,

b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,

c) sin(a+p5)=...

ey

c)sin(a+ ) =...,



3anzaua 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sinfa+p8)=...,
d) sinz +cos’r=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x —y)=...,

Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,
c) sin(a+ ) =sc+ecs...



Samgaua 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=

d) sinz +cos’r=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x —y)=...,
Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,

b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,

c) sin(a+ ) =sin cos +cos sin |,

°

c)sin(a+ ) =...,



Samgaua 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=

d) sinz +cos’r=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x —y)=...,
Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,

b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,

c) sin(a + 3) = sina cos 3 + cos asin f3,

°

c)sin(a+ ) =...,



3anzaua 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sinfa+p8)=...,
d) sinz +cos’r=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x —y)=...,
Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,
c) sin(a + 3) = sina cos 3 + cos asin f3,
d) sin’x + cos’z = ...



3anzaua 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sinfa+p8)=...,
d) sinz +cos’r=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x —y)=...,
Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,
c) sin(a + 3) = sina cos 3 + cos asin f3,
d) sin’x + cos’z = 1



3anzaua 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sinfa+p8)=...,
d) sinz +cos’r=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x —y)=...,
Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,
c) sin(a + 3) = sina cos 3 + cos asin f3,
d) sin’x + cos’z = 1
e) 1+tg*(a)="...



3anzaua 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sinfa+p8)=...,
d) sinz +cos’r=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x —y)=...,

Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,
c) sin(a + 3) = sina cos 3 + cos asin f3,
d) sin’x + cos’z = 1

1

e) 1 +tg*(a) = cost 7
f) cos(z —y)=...,




3anzaua 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sinfa+p8)=...,
d) sinz +cos’r=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x —y)=...,

Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,
c) sin(a + 3) = sina cos 3 + cos asin f3,
d) sin’x + cos’z = 1

1

e) 1 +tg*(a) = cost 7
f) cos(z —y)=...,




3anzaua 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sinfa+p8)=...,
d) sinz +cos’r=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x —y)=...,
Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,
c) sin(a + 3) = sina cos 3 + cos asin f3,
d) sin’x + cos’z = 1
e) 1 +tg*(a) = cost 7
f) cos(x —y) = cc + ss,




3anzaua 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sinfa+p8)=...,
d) sinz +cos’r=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x —y)=...,

Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,
c) sin(a + 3) = sina cos 3 + cos asin f3,
d) sin’x + cos’z = 1

1

e) 1 +tg*(a) = cost 7
f) cos(x —y) =cos cos —sin sin ,




Samgaua 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=

d) sinz +cos’r=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x —y)=...,
Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,

b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,

c) sin(a + 3) = sina cos 3 + cos asin f3,

d) sin’x + cos’z = 1

e) 1 +tg*(a) = cost 7

f) cos(x — y) = cosx cosy — sinzsiny,

ey

c)sin(a+ ) =...,



Pemmtenne 3agagn 7.

Banaua 7. IlpeacraBbre B BHJIEe CYMMbl CHHYCOB  WJIHM  KOCHHYCOB  BBIPAyKEHWUS:
a) sin2xsin3z; 6) cos2zsinx; B) cos2rcos2t; r)sin(2z —y)cosy; ) sinxsin(x — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Otser.



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Otser. a) sin2zsin 3z =



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Otser. a) sin2zsin 3z =

Bripaxkenne sin e - sin @ BcTpedaeTcda B CYMMBbI U Pa3HOCTHU YIJIOB:



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Otser. a) sin2zsin 3z =

Bripakenue sin e - sin @ BcTpedaeTcd B COS  CYMMBI M PA3HOCTHU yTIJIOB:



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).
Orser. a) sin 2z sin 3z =
BoipazkeHue sin e - sin @ BcrpedaeTcs B €OS  CyMMbl U Da3HOCTU YIJIOB:
cos(e + o) =
cos(e — o) =



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Otser. a) sin2zsin 3z =

Bripazkenue sin e - sin @ BcrpedaeTcd B COS  CyMMBI M Pa3HOCTH YIJIOB:
cos(e® + @) = cc — ss
cos(e —e) =



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Otser. a) sin2zsin 3z =

Bripazkenue sin e - sin @ BcTpedaeTcsd B COS  CYMMBI M Pa3HOCTHU YIJIOB:
cos(e® + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
Otser. a) sin2zsin 3z = 3 ( ) ;

Bripazkenue sin e - sin @ BcTpedaeTcsd B COS  CYMMBI M Pa3HOCTHU YIJIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
Otser. a) sin2zsin 3z = 3 (COS( ) —cos ( )) ;

Bripazkenue sin e - sin @ BcTpedaeTcsd B COS  CYMMBI M Pa3HOCTHU YIJIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
Otser. a) sin2zsin 3z = 3 (COS (—x) —cos( )) ;

Bripazkenue sin e - sin @ BcTpedaeTcsd B COS  CYMMBI M Pa3HOCTHU YIJIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
Otser. a) sin2zsin 3z = 3 (COS (—x) — cos (5:17)) ;

Bripazkenue sin e - sin @ BcTpedaeTcsd B COS  CYMMBI M Pa3HOCTHU YIJIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. 6) cos2rsinz =



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. 6) cos2rsinz =

Bblpa)KeHI/Ie cose -sine BCTpeYdaeTCd B CYMMbI 1 PAa3HOCTH YIJIOB:



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. 6) cos2rsinz =

Bripakenue cos e - sin @ BcTpedaeTcd B Sin CYMMBI ¥ PA3HOCTHU YTIJIOB:



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. 6) cos2rsinz =

Bripakenue cos e - sin @ BcTpedaeTcd B Sin CYMMBI ¥ PA3HOCTHU YTIJIOB:
sin(e + o) =
sin(e — o) =



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. 6) cos2rsinz =

Bripakenue cos e - sin @ BcTpedaeTcd B Sin CYMMBI ¥ PA3HOCTHU YTIJIOB:
sin(e + @) = sc + cs
sin(e — o) =



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. 6) cos2rsinz =

Bripakenue cos e - sin @ BcTpedaeTcd B Sin CYMMBI ¥ PA3HOCTHU YTIJIOB:
sin(e + @) = sc + cs
sin(e — e) = sc — cs



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
Orser. 6) cos2rsinz = 5 < > ;

Bripakenue cos e - sin @ BcTpedaeTcd B Sin CYMMBI ¥ PA3HOCTHU YTIJIOB:
sin(e + @) = sc + cs
sin(e — e) = sc — cs



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
Orser. 6) cos2rsinz = 5 <sin( ) — sin ( )> ;

Bripakenue cos e - sin @ BcTpedaeTcd B Sin CYMMBI ¥ PA3HOCTHU YTIJIOB:
sin(e + @) = sc + cs
sin(e — e) = sc — cs



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
Otsert. 6) cos2zsinz = 5 <sin (3x) — sin ( )> ;

Bripakenue cos e - sin @ BcTpedaeTcd B Sin CYMMBI ¥ PA3HOCTHU YTIJIOB:
sin(e + @) = sc + cs
sin(e — e) = sc — cs



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
Otsert. 6) cos2zsinz = 5 <sin (3x) —sin (x)) ;

Bripakenue cos e - sin @ BcTpedaeTcd B Sin CYMMBI ¥ PA3HOCTHU YTIJIOB:
sin(e + @) = sc + cs
sin(e — e) = sc — cs



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OrsBer. B) cos 2x cos 2t =



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OrsBer. B) cos 2x cos 2t =

Bblpa}KeHI/Ie COS @ - COS ® BCTpedYaeTCd B CYMMbI U Pa3HOCTH YIJIOB:



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OrsBer. B) cos 2x cos 2t =

Bblpa}KeHI/Ie COS @ - COS @ BCTpEYaeTCd B COS CYMMbI U PAa3HOCTH YIJVIOB:



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).
OrsBer. B) cos 2x cos 2t =
BbipazkeHue cos @ - oS ® BCTPEYaeTcs B COS  CYMMbI H DA3HOCTH YIJIOB:
cos(e + @) =
cos(e — o) =



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OrsBer. B) cos 2x cos 2t =

BrlpazkeHune cos @ - COs ® BCTpedaeTcs B COS  CYMMbl H Pa3HOCTH YIVIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e —e) =



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OrsBer. B) cos 2x cos 2t =

Bpra)KeHI/Ie COS @ - COS @ BCTpEYaeTCd B COS CYMMbI U PAa3HOCTH YIJVIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
OrsBer. B) cos 2x cos 2t = 5 ( > ;

Bpra)KeHI/Ie COS @ - COS @ BCTpEYaeTCd B  COS CYMMbI U PAa3HOCTH YIJIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
OrsBer. B) cos 2x cos 2t = 5 (cos( ) + cos ( )> ;

Bpra)KeHI/Ie COS @ - COS @ BCTpEYaeTCd B  COS CYMMbI U PAa3HOCTH YIJIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
OrsBer. B) cos 2x cos 2t = 5 (cos (2z + 2t) + cos ( )> ;

Bpra)KeHI/Ie COS @ - COS @ BCTpEYaeTCd B  COS CYMMbI U PAa3HOCTH YIJIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
OrsBer. B) cos 2x cos 2t = 5 (cos (2z + 2t) + cos (2z — 2t)> ;

Bpra)KeHI/Ie COS @ - COS ® BCTpEYaeTCd B COS CYMMbI U PAa3HOCTH YIJIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. 1) sin (2x — y) cosy =



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. 1) sin (2x — y) cosy =

Bripaxkenune sin e - cos @ BcTpedaeTcd B CYMMBbI U Pa3HOCTHU YTJIOB:



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. 1) sin (2x — y) cosy =

Bripakenue sin e - cos @ BcTpedaeTcd B Sin CYMMBI M PA3HOCTHU YTJIOB:



Bamaua 7. Tlpeacrasbre B Buje  CyMMbl  CHHYCOB WJIM  KOCHHYCOB  BblDArKeHHS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).
Orser. 1) sin (2x — y) cosy =
BoipazkeHue sin e - cos @ BCTpedaeTcs B Sin CyMMbl U Pa3HOCTU YIJIOB:
sin(e + o) =
sin(e — o) =



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. 1) sin (2x — y) cosy =

BripazkeHue sin e - cos @ BCTpedyaeTcss B Sin CyMMBI M PA3HOCTH YIJIOB:
sin(e + @) = sc + cs
sin(e — o) =



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. 1) sin (2x — y) cosy =

Bripazkenue sin e - cos ® BCTpedaeTcs B Sin - CYMMBI B PA3HOCTH YIVIOB:
sin(e + @) = sc + cs
sin(e — e) = sc — cs



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).
1
Orser. 1) sin (2x — y) cosy = 5 ( ) ;
BoipazkeHue sin e - cos @ BCTpedaeTcs B Sin - CyMMbl U Da3HOCTU YIJIOB:
sin(e + @) = sc + cs
sin(e — e) = sc — cs



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. 1) sin (2x — y) cosy = % (Sin( ) + sin ( )) ;

BrIpazkenue sin e - cos ® BCTpedaeTcs B Sin - CYMMBI B DA3HOCTH YIVIOB:
sin(e + @) = sc + cs
sin(e — e) = sc — cs



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
Orser. 1) sin (2x — y) cosy = 5 (Sin (2z) + sin ( )) ;

BrIpazkenue sin e - cos ® BCTpedaeTcs B Sin - CYMMBI B DA3HOCTH YIVIOB:
sin(e + @) = sc + cs
sin(e — e) = sc — cs



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
Orser. 1) sin (2x — y) cosy = 5 (Sin (2z) + sin (22 — 2y)) ;

BrIpazkenue sin e - cos ® BCTpedaeTcs B Sin - CYMMBI B DA3HOCTH YIVIOB:
sin(e + @) = sc + cs
sin(e — e) = sc — cs



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. a) sinzsin (z —y) =



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. 1) sinzsin(x —y) =

Bripaxkenne sin e - sin @ BcTpedaeTcda B CYMMBbI U Pa3HOCTHU YIJIOB:



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. 1) sinzsin(x —y) =

Bripakenue sin e - sin @ BcTpedaeTcd B COS  CYMMBI M PA3HOCTHU yTIJIOB:



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).
Orser. 1) sinzsin(x —y) =
BoipazkeHue sin e - sin @ BcrpedaeTcs B €OS  CyMMbl U Da3HOCTU YIJIOB:
cos(e + o) =
cos(e — o) =



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. 1) sinzsin(x —y) =

Bripazkenue sin e - sin @ BcrpedaeTcd B COS  CyMMBI M Pa3HOCTH YIJIOB:
cos(e® + @) = cc — ss
cos(e —e) =



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. 1) sinzsin(x —y) =

Bripazkenue sin e - sin @ BcTpedaeTcsd B COS  CYMMBI M Pa3HOCTHU YIJIOB:
cos(e® + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).
1
Orser. a) sinzsin(x —y) = = ( ) ;

2
Bblpa}KeHI/Ie Sin e - S111 @ BCTpedYaeTCd B COS CYMMbI 1 Pa3HOCTH YIJIOB:

cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



Bamaua 7. Tlpeacrasbre B Buje  CyMMbl  CHHYCOB WJIM  KOCHHYCOB  BblDArKeHHS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).
1
Orser. a) sinzsin(x —y) = = (COS( ) — cos ( )) ;

2
Bblpa}KeHI/Ie Sin e - S111 @ BCTpedYaeTCd B COS CYMMbI 1 Pa3HOCTH YIJIOB:

cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).
1
Orser. 1) sinzsin(x —y) = 5 (COS (y) — cos ( )) ;
BoipazkeHue sin e - sin @ BcrpedaeTcss B €OS  CyMMbl U Da3HOCTU YIJIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).
1
Orser. 1) sinzsin(x —y) = 5 (COS (y) — cos (2z — y)) ;
BoipazkeHue sin e - sin @ BcrpedaeTcs B €OS  CyMMbl U Da3HOCTU YIJIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Otser. €) cos(z — y) cos(z + y) =



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. €) cos(r — y) cos(x +y) =

Bblpa}KeHI/Ie COS @ - COS ® BCTpedYaeTCd B CYMMbI U Pa3HOCTH YIJIOB:



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. €) cos(r — y) cos(x +y) =

Bblpa}KeHI/Ie COS @ - COS ® BCTpE€YaeTCd B COS CYMMbI U PAa3HOCTH YIJIOB:



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).
Orser. €) cos(r — y) cos(x +y) =
BbipazkeHue cos @ - Cos ® BCTPEYaeTcs B COS  CYMMbI M DA3HOCTH YIJIOB:
cos(e + o) =
cos(e — o) =



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Otser. €) cos(z — y) cos(z + y) =

BripazkeHue cos @ - COs ® BCTpedaeTcs B €OS  CYMMbl M Pa3HOCTH YIVIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e —e) =



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Otser. €) cos(z — y) cos(z + y) =

Bpra)KeHI/Ie COS @ - COS ® BCTpE€YaeTCd B COS CYMMbI U PAa3HOCTH YIJIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).
1
Orser. €) cos(r — y) cos(x +y) = 5 < > ;
BoipazkeHue cos e - COS @ BCTPEYaeTcs B
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss

COS CYMMbI U PAa3HOCTH YIJIOB:



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

cos( ) 4cos( ));
( )

COS CYMMbI U PAa3HOCTH YIJIOB:

1

Otser. €) cos(z — y) cos(z + y) = 3

BbipazKeHue cos e - cos @ BCTPeIaeTcs B
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Otser. €) cos(z — y) cos(z + y) =

cos (2z) +cos( ));
( )

1
2
B COS CYMMBI U Pa3HOCTH YIVIOB!

BripazkeHne cos @ - COsS @ BCTPEeJaeT s
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



3amaua 7. IlpeacraBbre B BHJEe CYMMbl CHHYCOB WM  KOCHHYCOB  BblpajKeHUS:
a) sin2zsin3z; 6) cos2zsinz; B) cos2xcos2t; 1) sin(2x —y)cosy; a) sinzsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. €) cos(r — y) cos(x +y) = <COS (2x) + cos (2y)> ;

1
2
B COS CYMMBI U Pa3HOCTH YIVIOB!

BripazkeHne cos @ - COsS @ BCTPEeJaeT s
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



Pemmtenne 3agagn 8.

Banaua 8. I[lpeacraBbre B  BHJE NPOU3BEJEHHS CHHYCOB WJIM KOCHHYCOB  BBIDarKe-
Hust:  a) sinx — sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x — cos2t; 1) sin (22 — y) + siny;
1) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

OTser.



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

Otser. a) sinz — sin 3z =



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otser. a) sinz — sin 3z =
P+q pP—q rtq p—q

Nwmeem p = — + — q= — T TTOSTOMY



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

Otser. a) sinz — sin 3z =

Nwmeem p = 1% + 1%, q= ]% — % TTOSTOMY

Sin(o + o) =
sin(e — o) =



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otser. a) sinz — sin 3z =
P+q pP—q rtq p—q

Nwmeem p = — + — q= — T TTOSTOMY

sin(e + ) = sc + cs
sin(e — o) =



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otser. a) sinz — sin 3z =
P+q pP—q rtq p—q

Nwmeem p = — + — q= — T TTOSTOMY

sin(e + ) = sc + cs
sin(e — e) = sc — cs



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otser. a) sinz — sin 3z =
P+q pP—q rtq p—q

MyeeM p = ——+=——, ¢="—F— — =5~ T0dToMYy:

Sin(o—o) — SC — CS = (SC+CS) — (Sc—cs) =



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otser. a) sinz — sin 3z =
P+q pP—q rtq p—q

MyeeM p = ——+=——, ¢="—F— — =5~ T0dToMYy:

Sin(. — .) = SC — CS = (SC + CS) — (SC — CS) = 2cs



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otser. a) sinz —sin3z = 2cos( )sin( );
p+q p-q _ptqg p—gq

Meest p="5=+"5= ¢ 5 —5—  modTouy:

Sin(. — .) = SC — CS = (SC + CS) — (SC — CS) = 2cs



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otser. a) sinz —sin 3z = 2cos (2z)sin ( );
p+q p-q _ptqg p—gq

Meest p="5=+"5= ¢ 5 —5—  modTouy:

Sin(. — .) = SC — CS = (SC + CS) — (SC — CS) = 2cs



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otser. a) sinz — sin 3z = 2 cos (2z) sin (—z) ;
p+q p-q _ptqg p—gq

Meest p="5=+"5= ¢ 5 —5—  modTouy:

Sin(. — .) = SC — CS = (SC + CS) — (SC — CS) = 2cs



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

Orser. 6) cos2x + cosdr =



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Orser. 6) cos2x + cosdr =
P+q pP—q rtq p—q

Nmeem p = — + — q= — T TTOSTOMY



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Orser. 6) cos2x + cosdr =
P+q pP—q rtq p—q

Nmeem p = — + — q= — T TTOSTOMY

cos(e + o) =
cos(e —e) =



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Orser. 6) cos2x + cosdr =
P+q pP—q rtq p—q

Nmeem p = — + — q= — T TTOSTOMY

cos(e + o) =cc— ss
cos(e —e) =



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Orser. 6) cos2x + cosdr =
P+q pP—q rtq p—q

Nmeem p = — + — q= — T TTOSTOMY

cos(e + o) =cc— ss
cos(e — @) = cc + ss



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Orser. 6) cos2x + cosdr =
P+q pP—q rtq p—q

Hneent p = 9 + o 0 1T T T T IIO3TOMY

cos(e — ) = cc + ss = (cc—ss) + (cc+s8) =



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Orser. 6) cos2x + cosdr =
P+q pP—q rtq p—q

MyeeM p = ——+=——, ¢="—F— — =5~ T0dToMYy:

cos(e — @) = cc+ ss = (cc — ss) + (cc+ ss) = 2cc



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otsert. 6) cos2z + cosdx =2cos( )cos( );
pP+q p—q _ptq p—gq

Meer p="5=+"5= ¢ 5 —5—  modTouy:

cos(e — @) = cc+ ss = (cc — ss) + (cc+ ss) = 2cc



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otsert. 6) cos2z + cosdx = 2cos (3x)cos(  );
P+q p—q _ptq p—gq

Meer p="5=+"5= ¢ 5 —5—  modTouy:

cos(e — @) = cc+ ss = (cc — ss) + (cc+ ss) = 2cc



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otsert. 6) cos 2z + cosdx = 2cos (3x) cos (—x) ;
P+q p—q _ptq p—gq

Meer p="5=+"5= ¢ 5 —5—  modTouy:

cos(e — @) = cc+ ss = (cc — ss) + (cc+ ss) = 2cc



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

Orser. B) cos2x — cos 2t =



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Orser. B) cos2x — cos 2t =
P+q pP—q rtq p—q

Nwmeem p = — + — q= — T TTOSTOMY



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Orser. B) cos2x — cos 2t =
P+q pP—q rtq p—q

Nwmeem p = — + — q= — T TTOSTOMY

cos(e + o) =
cos(e —e) =



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Orser. B) cos2x — cos 2t =
P+q pP—q rtq p—q

Nwmeem p = — + — q= — T TTOSTOMY

cos(e + o) =cc— ss
cos(e —e) =



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Orser. B) cos2x — cos 2t =
P+q pP—q rtq p—q

Nwmeem p = — + — q= — T TTOSTOMY

cos(e + o) =cc— ss
cos(e — @) = cc + ss



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Orser. B) cos2x — cos 2t =
P+q pP—q rtq p—q

I/IMeeMp:—2 +—2 L g="5 — 5 modromy:

cos(e — @) = cc + ss = (cc—ss) — (cc+ ss) =



3amaua 8. IlpeacraBbre B BHJAE TPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM  KOCHHYCOB
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Orser. B) cos2x — cos 2t =
P+q pP—q rtq p—q

MyeeM p = ——+=——, ¢="—F— — =5~ T0dToMYy:

COS(. — .) = CC+ SS = (CC— 88) - (CC+ SS) = _238

BbIpazKe-



Bamaua 8. Ilpexacrapbre B BHJe NPOU3BEJAEHHS CHUHYCOB WM  KOCHHYCOB
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

Orser. B) cos2x — cos 2t = —25sin ( ) sin ( );
I/IMeeM p — m + u q — m . p;q HOSTOMY:
2 2 2 2

cos(e + o) =cc— ss

COS(. — .) = CC+ SS = (CC— 88) - (CC+ SS) = _238

BBIpazKe-



Bamaua 8. Ilpexacrapbre B BHJe NPOU3BEJAEHHS CHUHYCOB WM  KOCHHYCOB
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

Orser. B) cos2x — cos 2t = —2sin (z + t) sin ( );
I/IMeeM p — m + u q — m . p;q HOSTOMY:
2 2 2 2

cos(e + o) =cc— ss

COS(. — .) = CC+ SS = (CC— 88) - (CC+ SS) = _238

BBIpazKe-



Bamaua 8. Ilpexacrapbre B BHJe NPOU3BEJAEHHS CHUHYCOB WM  KOCHHYCOB
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

Orser. B) cos2x — cos2t = —2sin (z + ) sin (x — t) ;
I/IMeeM p — m + u q — m . p;q HOSTOMY:
2 2 2 2

cos(e + o) =cc— ss

COS(. — .) = CC+ SS = (CC— 88) - (CC+ SS) = _238

BBIpazKe-



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

Otser. 1) sin (22 — y) +siny =



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otser. 1) sin (22 — y) +siny =
pP+q p—q ptq p—gq

Nmeem p = — + — q 5 — TTOSTOMY



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

Otser. 1) sin (22 — y) +siny =

Nmeem p = 1% + 1%, q= ]% — % TTOSTOMY

Sin(o + o) =
sin(e — o) =



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otser. 1) sin (22 — y) +siny =
meem p = pPtq + b—4 q= pte_p—4 HO3TOMY:
2 2 2 2
sin(e + ) = sc + cs
sin(e — o) =



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otser. 1) sin (22 — y) +siny =
pP+q p—q ptq p—gq

Nmeem p = — + — q 5 — TTOSTOMY

sin(e + ) = sc + cs
sin(e — e) = sc — cs



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otser. 1) sin (22 — y) +siny =
pP+q p—q ptq p—gq

Nmeem p = — + — q 5 — TTOSTOMY

S}n(o +®) =sc+cs — (sc+cs) + (sc—cs) =
sin(e — e) = sc — cs



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otser. 1) sin (22 — y) +siny =
pP+q p—q ptq p—gq

Meest p="5=+"5= ¢ 5 —5—  modTouy:

sin(e — @) = sc — cs = (sc+cs)+ (sc —cs) = 2sc



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Orser. 1) sin (2o — y) +siny = 2sin () cos ( );
pP+q p—q  _ptq p—gq

Meest p="5=+"5= ¢ 5 —5—  modTouy:

sin(e — @) = sc — cs = (sc+cs)+ (sc —cs) = 2sc



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Ortser. 1) sin (22 — y) + siny = 2sin (z) cos ( );
pP+q p—q  _ptqg p—gq

Meest p="5=+"5= ¢ 5 —5—  modTouy:

sin(e — @) = sc — cs = (sc+cs)+ (sc —cs) = 2sc



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otser. r) sin (22 — y) + siny = 2sin (z) cos (z — y) ;
pP+q p—q  _ptqg p—gq

Mheest p="5=+ "5 ¢ 5 —5—  modTouy:

sin(e — @) = sc — cs = (sc+cs)+ (sc —cs) = 2sc



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

Orser. a) sinz — sin(x — 4y) =



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Orser. a) sinz — sin(x — 4y) =
P+q p—q _ptqg p—gq

Nwmeem p = — + — q 5 — TTOSTOMY



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

Orser. a) sinz — sin(x — 4y) =

Nwmeem p = 1% + 1%, q= ]% — % TTOSTOMY

Sin(o + o) =
sin(e — o) =



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Orser. a) sinz — sin(x — 4y) =
meem p = pPtq + b—4 q= pte_p—4 HO3TOMY:
2 2 2 2
sin(e + ) = sc + cs
sin(e — o) =



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Orser. a) sinz — sin(x — 4y) =
meem p = pPtq + b—4 q= pte_p—4 HO3TOMY:
2 2 2 2
sin(e + ) = sc + cs
sin(e — e) = sc — cs



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Orser. a) sinz — sin(x — 4y) =
P+q p—q _ptqg p—gq

Meest p="5=+"5= ¢ 5 —5—  modTouy:

Sin(o—o) — SC — CS = (SC+CS) — (Sc—cs) =



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Orser. a) sinz — sin(x — 4y) =
P+q p—q _ptqg p—gq

Meest p="5=+"5= ¢ 5 —5—  modTouy:

Sin(. — .) = SC — CS = (SC + CS) — (SC — CS) = 2cs



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

Orser. 1) sinz — sin(x — 4y) = 2 cos ( )sin();
I/IMeeM p — m + u q — m . p;q HOSTOMY:
2 2 2 2

sin(e + ) = sc + cs

Sin(. — .) = SC — CS = (SC + CS) — (SC — CS) = 2cs



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Orser. 1) sinz — sin(x — 4y) = 2cos (x — 2y)sin ()
P+q p-q _ptqg p—gq

Meest p="5=+"5= ¢ 5 —5—  modTouy:

Sin(. — .) = SC — CS = (SC + CS) — (SC — CS) = 2cs



3amaua 8. IlpeacraBbre B BHJAE TPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM  KOCHHYCOB
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Orser. 1) sinz — sin(x — 4y) = 2 cos (x — 2y) sin (2y) ;
P+q p-q _ptqg p—gq

Mheest p="5=+ "5 ¢ 5 —5—  modTouy:

Sin(. — .) = SC — CS = (SC + CS) — (SC — CS) = 2cs

BBIpazKe-



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

Otser. €) cos(z — y) — cos(x +y) =



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otser. €) cos(z — y) — cos(x +y) =
pP+q p=q _ptq p—gq

Nwmeem p = — + — q 5 — TTOSTOMY



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otser. €) cos(z — y) — cos(x +y) =
pP+q p=q _ptq p—gq

Nwmeem p = — + — q 5 — TTOSTOMY

cos(e + o) =
cos(e —e) =



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otser. €) cos(z — y) — cos(x +y) =
meem p = pPtq + b—4 q= pte_p—4 HO3TOMY:
2 2 2 2
cos(e + o) =cc— ss
cos(e —e) =



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otser. €) cos(z — y) — cos(x +y) =
meem p = pPtq + b—4 q= pte_p—4 HO3TOMY:
2 2 2 2
cos(e + o) =cc— ss
cos(e — @) = cc + ss



3amaua 8. llpeacraBbre B BHJE TIPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BbIpazKe-
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otser. €) cos(z — y) — cos(x +y) =
pP+q p=q _ptq p—gq

Nmeem p= —2 + _2 y 4 9 T O3TOMY:

cos(e — @) = cc + ss = (cc—ss) — (cc+ ss) =



3amaua 8. IlpeacraBbre B BHJAE TPOU3BEJAEHUS CHHYCOB WM  KOCHHYCOB
Hust:  a) sinx —sin3x; 6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; T) sin(2z —y) + siny;
) sinx — sin (z — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otser. €) cos(z — y) — cos(x +y) =
pP+q p=q _ptq p—gq

Meer p="5=+"5= ¢ 5 —5—  modTouy:

COS(. — .) = CC+ SS = (CC— 88) - (CC+ SS) = _238

BbIpazKe-
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